
YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

1. Children in K-12 Schools
Are you the parent or guardian of one or more children in grades K-12?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 20% 19% 21% 17% 49% 13% 2% 16% 24% 38% 25%

No 80% 81% 79% 83% 51% 87% 98% 84% 76% 62% 75%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (438) (547) (188) (200) (369) (228) (712) (124) (83) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 20% 21% 19% 21% 17% 24% 17% 22% 29% 18% 19% 23% 19%

No 80% 79% 81% 79% 83% 76% 83% 78% 71% 82% 81% 77% 81%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (342) (388) (255) (367) (322) (444) (254) (172) (177) (219) (362) (227)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 20% 100% 0% 27% 15% 18% 17%

No 80% 0% 100% 73% 85% 82% 83%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (182) (803) (339) (305) (220) (121)
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

2. Children’s School Type
Are any of your children enrolled in. . . ? Select all that apply.
Asked of parents who have school-aged children

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Public school 65% 57% 72% 58% 67% 65% ∗ 73% ∗ ∗ ∗
Private non-religious

school 12% 14% 10% 8% 16% 5% ∗ 6% ∗ ∗ ∗
Private religious school 11% 12% 11% 20% 12% 3% ∗ 12% ∗ ∗ ∗
Home school 17% 20% 15% 9% 16% 26% ∗ 16% ∗ ∗ ∗
Other 3% 4% 2% 0% 3% 6% ∗ 2% ∗ ∗ ∗

Unweighted N (182) (74) (108) (32) (96) (50) (4) (108) (29) (29) (16)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Public school 65% 66% 69% 59% 69% 57% 78% 67% 43% 71% 73% 63% 59%

Private non-religious
school 12% 15% 8% 13% 17% 15% 4% 6% 28% 13% 12% 9% 16%

Private religious school 11% 13% 6% 17% 11% 15% 2% 16% 23% 14% 6% 14% 11%

Home school 17% 16% 22% 11% 10% 29% 15% 18% 22% 11% 14% 21% 18%

Other 3% 1% 2% 7% 2% 1% 6% 0% 1% 2% 2% 4% 2%

Unweighted N (182) (66) (69) (47) (57) (68) (69) (52) (45) (30) (39) (71) (42)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Public school 65% 65% ∗ 74% 78% 48% ∗
Private non-religious

school 12% 12% ∗ 6% 7% 19% ∗

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Private religious school 11% 11% ∗ 10% 2% 24% ∗
Home school 17% 17% ∗ 15% 19% 20% ∗
Other 3% 3% ∗ 5% 0% 0% ∗

Unweighted N (182) (182) (0) (80) (44) (40) (18)

3



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

3. Rate Public Schools in Community
In general, how would you rate the public schools in your community?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 11% 11% 11% 13% 16% 9% 8% 12% 10% 11% 10%

Good 36% 36% 37% 33% 35% 34% 45% 36% 38% 41% 26%

Fair 27% 26% 28% 24% 26% 32% 26% 29% 29% 18% 32%

Poor 12% 13% 12% 15% 11% 14% 9% 12% 11% 10% 17%

Not sure 13% 14% 12% 15% 12% 11% 13% 11% 12% 20% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (443) (547) (192) (200) (369) (229) (712) (126) (84) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Excellent 11% 17% 7% 10% 14% 8% 9% 11% 20% 14% 10% 13% 8%

Good 36% 43% 29% 39% 46% 34% 39% 39% 35% 38% 37% 38% 31%

Fair 27% 22% 31% 30% 23% 32% 26% 32% 22% 25% 30% 26% 29%

Poor 12% 7% 17% 12% 7% 17% 13% 10% 13% 10% 12% 12% 15%

Not sure 13% 10% 16% 10% 10% 9% 13% 8% 11% 13% 11% 11% 16%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (990) (343) (392) (255) (367) (325) (444) (256) (175) (177) (221) (364) (228)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Excellent 11% 21% 9% 11% 7% 14% 16%

Good 36% 40% 36% 35% 39% 33% 40%

Fair 27% 21% 29% 27% 26% 31% 26%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Poor 12% 13% 12% 14% 13% 11% 7%

Not sure 13% 5% 15% 14% 14% 11% 10%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (990) (182) (801) (339) (307) (222) (122)
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

4. Rate Teachers in Community
In general, how would you rate the public school teachers in your community?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 15% 15% 14% 13% 18% 14% 15% 15% 14% 18% 13%

Good 39% 38% 40% 34% 42% 39% 41% 40% 40% 39% 26%

Fair 22% 21% 23% 23% 15% 25% 23% 21% 26% 17% 33%

Poor 8% 9% 7% 13% 6% 9% 2% 7% 8% 7% 16%

Not sure 16% 17% 16% 17% 19% 14% 18% 17% 12% 19% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (989) (440) (549) (191) (199) (370) (229) (712) (126) (83) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Excellent 15% 23% 11% 10% 23% 10% 14% 12% 22% 15% 16% 16% 12%

Good 39% 46% 30% 43% 47% 37% 40% 46% 34% 42% 38% 40% 35%

Fair 22% 15% 25% 26% 14% 29% 22% 23% 18% 20% 22% 24% 21%

Poor 8% 4% 11% 7% 2% 10% 7% 8% 10% 6% 9% 6% 11%

Not sure 16% 12% 22% 13% 14% 14% 17% 11% 16% 17% 15% 14% 21%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (989) (341) (392) (256) (365) (324) (445) (256) (173) (178) (221) (362) (228)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Excellent 15% 23% 13% 12% 15% 17% 20%

Good 39% 44% 38% 37% 43% 34% 44%

Fair 22% 18% 23% 26% 18% 21% 19%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Poor 8% 8% 7% 8% 7% 8% 6%

Not sure 16% 7% 19% 17% 16% 20% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (989) (182) (800) (340) (307) (221) (121)
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

5. Union Household
Are you or is someone in your household a member of a labor union?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, I am 12% 15% 9% 16% 17% 7% 9% 9% 16% 16% 25%

Yes, household member
is 7% 7% 7% 15% 9% 5% 3% 7% 8% 6% 17%

No 82% 80% 85% 75% 74% 88% 89% 85% 79% 79% 69%

Unweighted N (1,000) (448) (552) (196) (205) (370) (229) (719) (127) (86) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, I am 12% 15% 10% 11% 13% 13% 6% 14% 28% 19% 11% 11% 10%

Yes, household member
is 7% 9% 8% 5% 9% 4% 5% 7% 13% 8% 8% 5% 11%

No 82% 77% 85% 85% 80% 84% 89% 82% 65% 74% 82% 86% 83%

Unweighted N (1,000) (344) (400) (256) (368) (330) (446) (259) (180) (179) (221) (365) (235)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Yes, I am 12% 23% 9% 9% 11% 13% 20%

Yes, household member
is 7% 10% 7% 6% 6% 10% 9%

No 82% 69% 86% 85% 83% 81% 75%

Unweighted N (1,000) (182) (803) (343) (308) (227) (122)
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

6. Favorability of Teachers’ Unions
Do you have a favorable or unfavorable opinion of teachers’ unions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 21% 20% 21% 25% 19% 14% 27% 18% 33% 24% 21%

Somewhat favorable 26% 27% 24% 27% 28% 23% 26% 24% 28% 32% 25%

Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 11% 10% 11% 10% 11% 10% 7% 16%

Very unfavorable 18% 22% 14% 8% 8% 26% 27% 23% 5% 7% 17%

Don’t know 25% 19% 31% 29% 35% 26% 11% 25% 25% 31% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (987) (440) (547) (190) (199) (369) (229) (712) (126) (81) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 21% 37% 15% 8% 38% 5% 21% 20% 21% 20% 23% 19% 21%

Somewhat favorable 26% 34% 23% 18% 37% 17% 25% 27% 25% 28% 23% 25% 28%

Somewhat unfavorable 10% 8% 10% 14% 8% 13% 10% 12% 11% 15% 9% 9% 11%

Very unfavorable 18% 3% 19% 37% 3% 47% 11% 24% 25% 12% 20% 20% 18%

Don’t know 25% 18% 33% 23% 14% 18% 32% 16% 17% 25% 25% 28% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (987) (342) (389) (256) (366) (323) (444) (257) (172) (178) (221) (363) (225)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very favorable 21% 19% 21% 13% 21% 27% 30%

Somewhat favorable 26% 30% 25% 25% 31% 23% 22%

Somewhat unfavorable 10% 14% 10% 9% 12% 11% 9%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very unfavorable 18% 14% 19% 14% 19% 20% 25%

Don’t know 25% 23% 26% 39% 17% 19% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (987) (181) (800) (339) (306) (220) (122)
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

7. Easy or Difficult To Fire Teachers
Do you think it is too easy or too difficult for schools to fire public school teachers in your state?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too easy 11% 12% 11% 20% 14% 7% 6% 9% 15% 16% 14%

About right 26% 27% 25% 29% 26% 22% 29% 25% 26% 26% 32%

Too difficult 22% 25% 19% 10% 20% 28% 27% 24% 17% 15% 26%

Not sure 41% 36% 45% 41% 41% 43% 38% 42% 42% 43% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (986) (441) (545) (192) (197) (368) (229) (713) (125) (80) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Too easy 11% 14% 11% 7% 12% 6% 12% 10% 15% 9% 12% 14% 7%

About right 26% 35% 20% 24% 35% 18% 29% 26% 25% 28% 23% 28% 23%

Too difficult 22% 14% 21% 34% 14% 41% 15% 27% 30% 22% 23% 18% 28%

Not sure 41% 37% 48% 35% 39% 35% 44% 37% 31% 42% 41% 39% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (986) (344) (387) (255) (367) (321) (442) (257) (172) (178) (220) (362) (226)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Too easy 11% 14% 10% 13% 6% 13% 13%

About right 26% 28% 26% 23% 31% 25% 27%

Too difficult 22% 23% 22% 17% 23% 24% 30%

Not sure 41% 35% 43% 47% 40% 37% 31%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Unweighted N (986) (180) (799) (339) (307) (218) (122)

12



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

8. Asked To Share Pronouns
Have you ever been asked or required to share your own pronouns, either in person or on a form?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 31% 38% 45% 46% 25% 26% 31% 28% 47% 53%

No 53% 54% 52% 40% 41% 62% 63% 57% 56% 34% 40%

Not sure 13% 15% 11% 15% 13% 13% 10% 12% 16% 19% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (983) (443) (540) (191) (196) (367) (229) (711) (125) (79) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 40% 39% 20% 43% 24% 34% 32% 43% 40% 33% 30% 39%

No 53% 49% 46% 68% 47% 66% 53% 56% 47% 50% 54% 55% 49%

Not sure 13% 11% 15% 12% 10% 10% 13% 13% 10% 10% 13% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (983) (343) (386) (254) (365) (321) (442) (256) (171) (178) (219) (361) (225)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 34% 44% 32% 28% 31% 47% 38%

No 53% 46% 55% 53% 57% 46% 52%

Not sure 13% 10% 13% 18% 12% 7% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (983) (179) (796) (338) (306) (217) (122)

13



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

9. Personally Know People Using Gender-Neutral Pronouns
Do you personally know anyone who uses gender-neutral pronouns such as "they" instead of "he" or "she" when referring to them?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 30% 30% 30% 41% 37% 23% 23% 29% 26% 34% 34%

No 60% 58% 63% 45% 50% 70% 71% 64% 56% 50% 47%

Not sure 10% 13% 8% 14% 13% 8% 6% 6% 18% 16% 19%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (980) (439) (541) (190) (195) (367) (228) (711) (124) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 30% 35% 32% 18% 41% 15% 30% 30% 36% 38% 29% 25% 33%

No 60% 54% 56% 75% 50% 79% 62% 61% 53% 53% 61% 65% 57%

Not sure 10% 11% 11% 6% 9% 6% 9% 9% 11% 9% 9% 10% 11%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (980) (342) (384) (254) (365) (319) (441) (255) (170) (176) (220) (360) (224)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 30% 37% 28% 27% 27% 34% 36%

No 60% 54% 62% 61% 63% 61% 49%

Not sure 10% 9% 10% 11% 10% 5% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (980) (179) (794) (337) (305) (216) (122)
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

10. Comfort Using Gender-Neutral Pronouns
How comfortable, if at all, would you feel using a gender-neutral pronoun to refer to someone if they asked you to do so?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very comfortable 26% 23% 29% 28% 32% 23% 23% 24% 33% 27% 33%

Somewhat comfortable 26% 23% 29% 29% 36% 22% 21% 25% 33% 34% 16%

Somewhat uncomfortable 23% 25% 21% 24% 19% 23% 27% 23% 22% 23% 24%

Very uncomfortable 25% 29% 21% 19% 13% 33% 30% 28% 13% 17% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (983) (441) (542) (188) (198) (368) (229) (715) (123) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very comfortable 26% 39% 24% 12% 45% 8% 28% 24% 27% 27% 27% 26% 24%

Somewhat comfortable 26% 33% 26% 17% 29% 14% 32% 18% 25% 32% 24% 23% 29%

Somewhat uncomfortable 23% 19% 24% 26% 17% 25% 22% 26% 20% 23% 22% 24% 22%

Very uncomfortable 25% 9% 26% 45% 8% 53% 18% 32% 27% 18% 27% 26% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (983) (342) (385) (256) (365) (321) (443) (257) (171) (178) (219) (361) (225)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very comfortable 26% 23% 27% 22% 26% 29% 32%

Somewhat comfortable 26% 34% 24% 29% 21% 30% 24%

Somewhat uncomfortable 23% 20% 24% 25% 24% 21% 18%

Very uncomfortable 25% 23% 25% 24% 29% 19% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Unweighted N (983) (179) (797) (340) (303) (218) (122)
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

11. Understand Transgender
How well do you feel you understand what it means for someone to identify as transgender?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Extremely well 19% 18% 20% 24% 19% 19% 17% 18% 19% 15% 35%

Very well 24% 21% 26% 23% 27% 20% 25% 23% 21% 26% 31%

Moderately well 32% 31% 34% 31% 33% 30% 35% 32% 39% 37% 13%

Not too well 14% 15% 13% 14% 13% 16% 12% 14% 14% 15% 10%

Not well at all 11% 15% 7% 8% 8% 15% 11% 12% 7% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (975) (437) (538) (184) (196) (366) (229) (710) (123) (76) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Extremely well 19% 20% 21% 16% 24% 16% 22% 17% 21% 15% 18% 23% 17%

Very well 24% 28% 21% 22% 26% 21% 26% 23% 22% 26% 25% 25% 17%

Moderately well 32% 35% 31% 29% 35% 30% 30% 33% 36% 40% 31% 27% 36%

Not too well 14% 12% 16% 14% 11% 13% 14% 14% 12% 11% 12% 14% 19%

Not well at all 11% 5% 10% 19% 4% 19% 8% 13% 9% 8% 14% 10% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (975) (339) (382) (254) (361) (320) (441) (256) (168) (177) (216) (357) (225)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Extremely well 19% 23% 18% 18% 18% 21% 22%

Very well 24% 27% 22% 24% 26% 18% 25%

Moderately well 32% 25% 34% 27% 34% 39% 31%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not too well 14% 16% 14% 17% 11% 14% 13%

Not well at all 11% 9% 11% 13% 10% 8% 9%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (975) (179) (789) (335) (302) (216) (122)
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YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

12. Personally Know Trans Person
Do you personally know someone who identifies as transgender? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, me 4% 5% 3% 9% 6% 1% 1% 3% 4% 6% 9%

Yes, a family member 8% 8% 7% 10% 8% 7% 5% 6% 9% 11% 13%

Yes, a close friend 8% 7% 8% 13% 10% 5% 4% 7% 9% 10% 9%

Yes, an acquaintance 26% 25% 26% 30% 25% 25% 23% 27% 23% 18% 30%

No 57% 57% 56% 44% 51% 62% 67% 59% 54% 54% 46%

Prefer not to say 3% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 7%

Unweighted N (1,000) (448) (552) (196) (205) (370) (229) (719) (127) (86) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, me 4% 5% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 8% 5% 3% 3% 5%

Yes, a family member 8% 9% 8% 6% 9% 7% 6% 7% 14% 7% 7% 9% 6%

Yes, a close friend 8% 11% 8% 3% 10% 5% 8% 7% 8% 6% 6% 8% 9%

Yes, an acquaintance 26% 29% 27% 18% 31% 20% 25% 26% 30% 28% 35% 18% 28%

No 57% 50% 53% 71% 51% 65% 61% 61% 41% 54% 52% 63% 52%

Prefer not to say 3% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 5% 3% 2% 5%

Unweighted N (1,000) (344) (400) (256) (368) (330) (446) (259) (180) (179) (221) (365) (235)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Yes, me 4% 9% 3% 3% 3% 5% 5%

Yes, a family member 8% 19% 5% 6% 7% 7% 14%

Yes, a close friend 8% 12% 6% 7% 9% 7% 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Yes, an acquaintance 26% 23% 26% 20% 26% 30% 31%

No 57% 46% 60% 61% 57% 53% 50%

Prefer not to say 3% 3% 4% 5% 1% 4% 4%

Unweighted N (1,000) (182) (803) (343) (308) (227) (122)
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13. Gender Identity: Biological or Social
Some people say their gender identity does not match the sex that they were assigned at birth. Do you think this is the result of. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Biological factors 16% 15% 17% 17% 9% 17% 21% 17% 15% 8% 23%

Social factors 28% 33% 23% 22% 27% 32% 29% 30% 18% 23% 39%

A mix of both 32% 29% 35% 37% 36% 28% 32% 33% 31% 32% 26%

Not sure 23% 23% 24% 24% 28% 24% 18% 20% 36% 37% 12%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (440) (539) (188) (197) (367) (227) (711) (124) (77) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Biological factors 16% 26% 13% 7% 31% 7% 14% 19% 17% 16% 15% 18% 14%

Social factors 28% 13% 26% 53% 10% 57% 22% 36% 35% 23% 33% 29% 26%

A mix of both 32% 39% 34% 20% 40% 20% 37% 28% 32% 35% 35% 30% 32%

Not sure 23% 22% 27% 21% 19% 16% 26% 17% 15% 25% 18% 23% 28%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (979) (342) (384) (253) (364) (318) (443) (256) (169) (176) (220) (358) (225)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Biological factors 16% 14% 17% 11% 21% 19% 14%

Social factors 28% 34% 27% 31% 23% 26% 36%

A mix of both 32% 28% 34% 25% 35% 39% 36%

Not sure 23% 24% 23% 33% 21% 16% 14%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Unweighted N (979) (178) (794) (340) (302) (217) (120)
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14. Gender Identity: Biological or Social, Which More
Which of these do you think contributes more when people say their gender identity does not match the sex that they were assigned at birth?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Biological factors 27% 24% 30% 29% 21% 26% 32% 29% 22% 16% 37%

Social factors 35% 41% 31% 29% 35% 37% 39% 39% 22% 27% 40%

Both equally 15% 13% 17% 19% 19% 13% 11% 12% 26% 22% 15%

Not sure 23% 23% 22% 23% 25% 24% 18% 21% 30% 35% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (978) (439) (539) (187) (197) (367) (227) (710) (124) (77) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Biological factors 27% 41% 24% 12% 48% 10% 26% 28% 34% 27% 28% 26% 27%

Social factors 35% 18% 34% 61% 14% 68% 29% 41% 43% 31% 38% 37% 33%

Both equally 15% 18% 16% 10% 15% 11% 20% 12% 12% 14% 16% 16% 14%

Not sure 23% 23% 26% 17% 24% 11% 25% 19% 11% 28% 18% 21% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (978) (341) (384) (253) (364) (318) (443) (256) (168) (176) (219) (358) (225)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Biological factors 27% 22% 28% 17% 33% 34% 27%

Social factors 35% 41% 34% 38% 32% 33% 41%

Both equally 15% 16% 15% 17% 16% 14% 10%

Not sure 23% 21% 23% 28% 20% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Unweighted N (978) (178) (793) (339) (302) (217) (120)
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15A. Contributions To Gender Identity — Whether they have any friends who identify with a gender not matching the sex that they were assigned
at birth
How much do you think each of the following contribute to someone’s gender identity not matching the sex that they were assigned at birth?
Asked of people who say social factors, social and biological factors equally, or not sure to the question of what contributes to when people say their gender identity does not match the sex that

they were assigned at birth

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 37% 41% 33% 34% 31% 38% 47% 38% 30% 40% 33%

A little 37% 36% 39% 36% 41% 36% 36% 37% 38% 35% 39%

Nothing at all 26% 23% 28% 30% 28% 27% 16% 24% 31% 25% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (791) (360) (431) (155) (169) (299) (168) (572) (102) (66) (51)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 37% 26% 39% 46% 25% 52% 33% 43% 44% 33% 39% 39% 35%

A little 37% 44% 36% 32% 45% 33% 36% 40% 36% 37% 37% 34% 42%

Nothing at all 26% 29% 25% 22% 30% 15% 31% 17% 20% 30% 24% 27% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (791) (240) (322) (229) (246) (287) (363) (201) (135) (144) (178) (282) (187)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 37% 37% 37% 33% 39% 40% 40%

A little 37% 40% 37% 38% 35% 37% 40%

Nothing at all 26% 23% 26% 29% 26% 23% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Unweighted N (791) (146) (640) (294) (228) (171) (98)
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15B. Contributions To Gender Identity — Whether they have any family members who identify with a gender not matching the sex that they were
assigned at birth
How much do you think each of the following contribute to someone’s gender identity not matching the sex that they were assigned at birth?
Asked of people who say social factors, social and biological factors equally, or not sure to the question of what contributes to when people say their gender identity does not match the sex that

they were assigned at birth

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 32% 32% 32% 29% 32% 30% 37% 32% 29% 31% 30%

A little 41% 42% 41% 44% 43% 41% 37% 40% 40% 49% 44%

Nothing at all 27% 26% 28% 27% 25% 29% 26% 28% 31% 20% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (795) (364) (431) (153) (172) (299) (171) (573) (104) (68) (50)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 32% 23% 32% 40% 24% 44% 30% 34% 35% 28% 33% 33% 31%

A little 41% 45% 43% 36% 45% 36% 41% 45% 38% 44% 41% 40% 43%

Nothing at all 27% 32% 26% 24% 31% 21% 30% 21% 26% 28% 26% 27% 27%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (795) (241) (325) (229) (248) (288) (364) (201) (135) (147) (177) (285) (186)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 32% 37% 30% 30% 32% 33% 33%

A little 41% 39% 42% 43% 41% 41% 39%

Nothing at all 27% 24% 28% 27% 28% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Unweighted N (795) (147) (642) (294) (233) (169) (99)
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15C. Contributions To Gender Identity — Whether they have any role models who identify with a gender not matching the sex that they were
assigned at birth
How much do you think each of the following contribute to someone’s gender identity not matching the sex that they were assigned at birth?
Asked of people who say social factors, social and biological factors equally, or not sure to the question of what contributes to when people say their gender identity does not match the sex that

they were assigned at birth

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 37% 44% 31% 39% 32% 35% 45% 36% 34% 42% 49%

A little 37% 33% 42% 37% 41% 37% 35% 38% 38% 34% 33%

Nothing at all 25% 24% 27% 24% 27% 28% 20% 26% 28% 24% 18%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (794) (363) (431) (153) (170) (299) (172) (574) (103) (67) (50)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 37% 27% 39% 46% 25% 50% 29% 46% 49% 40% 38% 36% 36%

A little 37% 44% 37% 31% 44% 31% 43% 34% 31% 39% 36% 36% 39%

Nothing at all 25% 29% 24% 23% 31% 19% 29% 20% 19% 20% 26% 28% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (794) (239) (322) (233) (247) (292) (365) (203) (133) (143) (180) (285) (186)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 37% 38% 37% 35% 38% 36% 47%

A little 37% 36% 38% 36% 36% 41% 39%

Nothing at all 25% 27% 25% 29% 27% 23% 14%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Unweighted N (794) (147) (641) (293) (232) (171) (98)
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15D. Contributions To Gender Identity — What they were taught in school
How much do you think each of the following contribute to someone’s gender identity not matching the sex that they were assigned at birth?
Asked of people who say social factors, social and biological factors equally, or not sure to the question of what contributes to when people say their gender identity does not match the sex that

they were assigned at birth

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 26% 31% 21% 23% 19% 30% 32% 30% 12% 19% 31%

A little 33% 34% 31% 40% 36% 28% 28% 31% 38% 32% 43%

Nothing at all 41% 35% 48% 37% 46% 41% 40% 40% 50% 49% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (787) (363) (424) (152) (169) (297) (169) (569) (99) (68) (51)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 26% 13% 25% 41% 13% 46% 20% 31% 32% 23% 28% 25% 29%

A little 33% 37% 32% 28% 31% 30% 29% 38% 36% 37% 33% 30% 34%

Nothing at all 41% 50% 42% 31% 56% 24% 51% 31% 32% 41% 39% 46% 37%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (787) (235) (323) (229) (241) (289) (359) (203) (132) (145) (181) (278) (183)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 26% 21% 27% 26% 25% 28% 26%

A little 33% 37% 31% 32% 33% 33% 33%

Nothing at all 41% 41% 41% 42% 42% 39% 40%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (787) (145) (636) (294) (227) (171) (95)
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15E. Contributions To Gender Identity — What they have seen or heard in books, movies, and television
How much do you think each of the following contribute to someone’s gender identity not matching the sex that they were assigned at birth?
Asked of people who say social factors, social and biological factors equally, or not sure to the question of what contributes to when people say their gender identity does not match the sex that

they were assigned at birth

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 37% 41% 34% 26% 34% 42% 45% 39% 30% 37% 30%

A little 41% 39% 42% 48% 42% 36% 39% 40% 45% 37% 46%

Nothing at all 22% 20% 24% 26% 24% 21% 16% 21% 25% 25% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (784) (362) (422) (153) (169) (294) (168) (568) (98) (67) (51)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 37% 24% 37% 52% 25% 60% 32% 46% 41% 29% 43% 42% 31%

A little 41% 44% 42% 36% 46% 31% 41% 38% 46% 47% 40% 34% 47%

Nothing at all 22% 32% 21% 12% 29% 8% 28% 16% 13% 24% 17% 25% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (784) (235) (321) (228) (241) (286) (356) (200) (134) (146) (176) (275) (187)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 37% 37% 37% 36% 39% 37% 38%

A little 41% 45% 39% 39% 40% 42% 45%

Nothing at all 22% 18% 23% 25% 21% 22% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (784) (146) (633) (290) (224) (171) (99)
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15F. Contributions To Gender Identity — What they have seen or heard on social media
How much do you think each of the following contribute to someone’s gender identity not matching the sex that they were assigned at birth?
Asked of people who say social factors, social and biological factors equally, or not sure to the question of what contributes to when people say their gender identity does not match the sex that

they were assigned at birth

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 43% 47% 38% 34% 36% 46% 54% 45% 29% 38% 56%

A little 35% 32% 39% 39% 40% 33% 28% 35% 39% 36% 28%

Nothing at all 22% 21% 23% 27% 24% 21% 17% 20% 33% 25% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (794) (366) (428) (154) (169) (298) (173) (576) (99) (69) (50)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 43% 29% 40% 62% 27% 66% 34% 51% 53% 42% 45% 42% 42%

A little 35% 43% 36% 25% 45% 24% 38% 33% 32% 41% 34% 31% 38%

Nothing at all 22% 28% 24% 13% 28% 10% 27% 16% 15% 17% 21% 27% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (794) (241) (322) (231) (246) (291) (363) (201) (135) (147) (180) (281) (186)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 43% 46% 42% 41% 44% 42% 46%

A little 35% 36% 35% 32% 36% 37% 38%

Nothing at all 22% 18% 23% 26% 20% 21% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (794) (145) (643) (293) (230) (172) (99)
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16. Understand Transgender Medical Treatments
How well do you feel you understand the types of medical treatments available to transgender children and teenagers?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Extremely well 8% 10% 7% 13% 8% 8% 5% 8% 8% 7% 16%

Very well 10% 11% 10% 17% 10% 9% 7% 9% 8% 11% 23%

Moderately well 28% 30% 27% 26% 32% 26% 29% 29% 23% 30% 23%

Not too well 28% 22% 33% 28% 30% 25% 28% 29% 32% 24% 18%

Not well at all 26% 27% 24% 17% 20% 32% 31% 25% 30% 28% 19%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (974) (439) (535) (189) (196) (361) (228) (710) (121) (75) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Extremely well 8% 9% 10% 5% 6% 10% 7% 6% 12% 9% 9% 8% 9%

Very well 10% 12% 9% 10% 12% 10% 8% 13% 13% 9% 10% 11% 11%

Moderately well 28% 30% 25% 30% 31% 31% 26% 32% 31% 25% 26% 29% 30%

Not too well 28% 27% 31% 24% 29% 22% 30% 27% 24% 24% 31% 28% 27%

Not well at all 26% 23% 25% 31% 22% 27% 28% 22% 20% 33% 24% 24% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (974) (341) (381) (252) (361) (316) (439) (255) (170) (177) (216) (357) (224)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Extremely well 8% 10% 8% 8% 7% 8% 14%

Very well 10% 15% 9% 10% 9% 10% 15%

Moderately well 28% 31% 27% 25% 29% 32% 28%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not too well 28% 25% 28% 28% 27% 29% 24%

Not well at all 26% 20% 27% 29% 27% 21% 19%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (974) (178) (789) (337) (301) (214) (122)
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17. Views on U.S. History
Which of these is closest to your belief about the U.S. and its history?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The U.S. is a good
country with a proud
history 23% 28% 17% 13% 19% 29% 26% 26% 12% 19% 15%

The U.S. has both good
and bad aspects and a
complicated history 62% 56% 68% 57% 59% 61% 72% 65% 56% 56% 58%

The U.S. is a bad country
with a shameful history 7% 6% 7% 12% 11% 4% 2% 3% 16% 10% 15%

Not sure 9% 11% 7% 18% 11% 6% 0% 6% 15% 15% 12%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (985) (442) (543) (188) (200) (369) (228) (717) (125) (76) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The U.S. is a good
country with a proud
history 23% 12% 18% 45% 9% 41% 19% 26% 30% 19% 20% 26% 22%

The U.S. has both good
and bad aspects and a
complicated history 62% 72% 62% 49% 78% 53% 64% 66% 57% 62% 67% 56% 69%

The U.S. is a bad country
with a shameful history 7% 9% 7% 2% 8% 2% 8% 4% 6% 8% 7% 9% 2%

Not sure 9% 7% 13% 4% 5% 4% 9% 4% 6% 11% 7% 9% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (985) (342) (387) (256) (364) (323) (443) (257) (173) (178) (221) (360) (226)
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

The U.S. is a good
country with a proud
history 23% 25% 22% 24% 22% 19% 28%

The U.S. has both good
and bad aspects and a
complicated history 62% 55% 65% 52% 68% 69% 64%

The U.S. is a bad country
with a shameful history 7% 11% 6% 9% 4% 7% 5%

Not sure 9% 9% 8% 15% 6% 6% 3%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (985) (178) (798) (340) (304) (219) (122)
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18. How Often Are K-12 Students Taught To Think Critically
How often do you think K-12 students are currently being taught to think critically and understand different points of view at public schools in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 8% 9% 8% 10% 9% 9% 6% 8% 10% 7% 11%

Somewhat often 23% 22% 24% 23% 28% 21% 21% 23% 20% 25% 20%

Not very often 32% 28% 36% 32% 30% 29% 38% 34% 28% 31% 19%

Not at all 20% 24% 16% 18% 15% 21% 24% 19% 23% 10% 35%

Not sure 17% 17% 17% 17% 18% 20% 12% 16% 19% 27% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (981) (439) (542) (187) (195) (370) (229) (713) (123) (77) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 8% 9% 6% 12% 7% 13% 6% 10% 14% 8% 9% 9% 7%

Somewhat often 23% 28% 16% 26% 26% 20% 22% 25% 28% 26% 22% 23% 22%

Not very often 32% 32% 36% 24% 39% 25% 34% 35% 23% 28% 28% 35% 34%

Not at all 20% 16% 21% 22% 15% 27% 17% 19% 24% 17% 23% 18% 21%

Not sure 17% 15% 20% 16% 13% 15% 21% 11% 10% 21% 19% 15% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (981) (341) (385) (255) (365) (319) (443) (258) (168) (178) (219) (358) (226)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 8% 17% 6% 10% 6% 8% 11%

Somewhat often 23% 29% 21% 22% 26% 19% 25%

Not very often 32% 29% 33% 28% 32% 39% 30%

continued on the next page . . .

38



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 20% 13% 21% 16% 20% 22% 22%

Not sure 17% 12% 19% 24% 16% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (981) (178) (797) (338) (304) (218) (121)
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19. How Often Should K-12 Students Be Taught To Think Critically
How often do you think K-12 students at public schools in the U.S. should be taught to think critically and understand different points of view?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 50% 44% 55% 41% 46% 45% 67% 54% 46% 39% 37%

Somewhat often 25% 25% 25% 26% 28% 26% 20% 26% 20% 23% 31%

Not very often 8% 9% 6% 11% 7% 8% 4% 6% 9% 16% 6%

Not at all 5% 6% 5% 6% 4% 7% 4% 5% 7% 2% 11%

Not sure 13% 15% 11% 17% 16% 13% 4% 10% 18% 21% 15%

Totals 101% 99% 102% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (977) (436) (541) (186) (194) (370) (227) (709) (124) (76) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 50% 57% 47% 44% 66% 43% 47% 53% 56% 51% 51% 45% 55%

Somewhat often 25% 25% 23% 28% 20% 29% 26% 26% 24% 23% 26% 26% 24%

Not very often 8% 6% 9% 8% 3% 9% 8% 8% 5% 7% 7% 9% 7%

Not at all 5% 3% 4% 10% 3% 8% 4% 6% 6% 4% 6% 7% 3%

Not sure 13% 10% 17% 10% 8% 10% 14% 7% 10% 16% 10% 14% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (977) (339) (382) (256) (363) (317) (441) (256) (169) (176) (219) (358) (224)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 50% 46% 51% 36% 52% 59% 68%

Somewhat often 25% 29% 24% 29% 25% 22% 21%

Not very often 8% 9% 7% 10% 7% 6% 4%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 5% 5% 5% 6% 7% 4% 2%

Not sure 13% 10% 13% 19% 9% 10% 6%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (977) (178) (792) (337) (301) (219) (120)
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20A. How Often Are K-12 Students Taught What To Believe — Politics
How often do you think public schools in the U.S. are pushing K-12 students to adopt certain viewpoints about. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 27% 31% 22% 23% 24% 30% 28% 29% 13% 17% 39%

Somewhat often 24% 24% 25% 26% 31% 20% 24% 23% 28% 30% 21%

Not very often 21% 21% 22% 26% 17% 20% 23% 22% 23% 24% 15%

Not at all 11% 9% 13% 10% 11% 11% 13% 10% 14% 12% 11%

Not sure 16% 15% 17% 14% 18% 19% 13% 16% 22% 17% 14%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (970) (435) (535) (187) (194) (361) (228) (705) (122) (76) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 27% 15% 26% 43% 12% 48% 21% 31% 34% 25% 26% 28% 26%

Somewhat often 24% 27% 23% 23% 24% 24% 26% 24% 22% 20% 27% 26% 23%

Not very often 21% 28% 21% 12% 29% 11% 23% 23% 21% 27% 20% 17% 26%

Not at all 11% 15% 11% 6% 19% 6% 13% 10% 9% 11% 8% 14% 9%

Not sure 16% 15% 19% 15% 16% 10% 19% 12% 13% 17% 19% 15% 16%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 102% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (970) (339) (381) (250) (363) (318) (437) (252) (172) (176) (219) (349) (226)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 27% 32% 25% 28% 25% 23% 34%

Somewhat often 24% 30% 23% 27% 25% 24% 18%

Not very often 21% 16% 23% 16% 23% 29% 19%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 11% 12% 11% 11% 10% 10% 14%

Not sure 16% 11% 18% 19% 16% 14% 14%

Totals 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (970) (176) (786) (332) (300) (217) (121)

43



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

20B. How Often Are K-12 Students Taught What To Believe — Race
How often do you think public schools in the U.S. are pushing K-12 students to adopt certain viewpoints about. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 31% 35% 27% 20% 24% 39% 36% 34% 18% 23% 37%

Somewhat often 27% 26% 28% 29% 38% 18% 25% 27% 22% 28% 30%

Not very often 16% 17% 15% 22% 12% 13% 19% 15% 21% 16% 15%

Not at all 11% 9% 13% 11% 11% 13% 9% 10% 19% 14% 6%

Not sure 15% 14% 16% 17% 15% 17% 10% 14% 20% 18% 13%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (976) (440) (536) (187) (195) (365) (229) (708) (123) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 31% 21% 29% 49% 17% 56% 26% 35% 37% 29% 31% 32% 31%

Somewhat often 27% 30% 24% 27% 25% 22% 28% 27% 28% 26% 27% 24% 31%

Not very often 16% 21% 16% 9% 25% 8% 16% 17% 15% 22% 15% 14% 15%

Not at all 11% 15% 13% 3% 17% 4% 13% 11% 7% 7% 8% 17% 8%

Not sure 15% 13% 19% 12% 16% 10% 17% 10% 13% 16% 18% 13% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (976) (341) (383) (252) (365) (320) (440) (254) (172) (178) (219) (352) (227)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 31% 29% 31% 30% 32% 28% 36%

Somewhat often 27% 31% 26% 25% 27% 28% 29%

Not very often 16% 12% 17% 13% 16% 23% 14%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 11% 13% 11% 13% 10% 10% 11%

Not sure 15% 14% 15% 19% 16% 11% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (976) (177) (791) (336) (302) (217) (121)
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20C. How Often Are K-12 Students Taught What To Believe — Culture
How often do you think public schools in the U.S. are pushing K-12 students to adopt certain viewpoints about. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 31% 35% 28% 29% 31% 32% 33% 34% 25% 22% 37%

Somewhat often 29% 28% 29% 27% 34% 27% 27% 29% 19% 34% 30%

Not very often 16% 12% 18% 16% 13% 14% 20% 15% 20% 15% 9%

Not at all 10% 9% 10% 12% 7% 11% 8% 8% 17% 8% 15%

Not sure 15% 15% 14% 16% 15% 16% 12% 14% 19% 21% 8%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (976) (439) (537) (185) (196) (367) (228) (707) (124) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 31% 24% 30% 45% 19% 51% 25% 34% 42% 34% 32% 31% 29%

Somewhat often 29% 28% 29% 28% 29% 27% 31% 27% 27% 26% 25% 30% 32%

Not very often 16% 21% 15% 8% 22% 9% 16% 20% 10% 18% 16% 13% 18%

Not at all 10% 12% 10% 6% 15% 4% 11% 8% 8% 8% 9% 12% 7%

Not sure 15% 15% 16% 13% 15% 9% 17% 10% 14% 15% 18% 14% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (976) (342) (384) (250) (366) (318) (440) (254) (172) (177) (219) (354) (226)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 31% 36% 30% 31% 28% 34% 36%

Somewhat often 29% 32% 28% 30% 30% 27% 24%

Not very often 16% 13% 16% 11% 18% 20% 16%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 10% 8% 10% 8% 11% 8% 12%

Not sure 15% 11% 16% 19% 14% 11% 12%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (976) (178) (790) (335) (301) (219) (121)
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20D. How Often Are K-12 Students Taught What To Believe — Gender identity
How often do you think public schools in the U.S. are pushing K-12 students to adopt certain viewpoints about. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 26% 33% 20% 24% 19% 33% 27% 30% 16% 19% 29%

Somewhat often 22% 22% 22% 24% 25% 19% 20% 22% 17% 24% 23%

Not very often 17% 17% 17% 21% 17% 13% 19% 18% 17% 10% 20%

Not at all 18% 14% 22% 17% 20% 16% 20% 16% 22% 27% 19%

Not sure 17% 15% 19% 14% 19% 19% 14% 15% 28% 20% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (972) (436) (536) (187) (194) (364) (227) (704) (123) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 26% 14% 27% 43% 12% 50% 20% 31% 35% 30% 23% 28% 26%

Somewhat often 22% 20% 21% 25% 20% 22% 22% 25% 21% 19% 24% 20% 24%

Not very often 17% 23% 15% 11% 25% 8% 18% 16% 18% 14% 17% 15% 22%

Not at all 18% 26% 17% 9% 25% 8% 20% 16% 14% 17% 15% 22% 14%

Not sure 17% 16% 20% 13% 18% 11% 21% 11% 12% 20% 21% 15% 14%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (972) (340) (381) (251) (363) (319) (439) (254) (171) (175) (218) (352) (227)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 26% 25% 27% 26% 26% 25% 31%

Somewhat often 22% 22% 22% 23% 18% 24% 23%

Not very often 17% 17% 17% 12% 21% 19% 17%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 18% 20% 17% 17% 18% 21% 16%

Not sure 17% 16% 17% 22% 17% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (972) (177) (787) (333) (303) (216) (120)
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20E. How Often Are K-12 Students Taught What To Believe — Sexuality
How often do you think public schools in the U.S. are pushing K-12 students to adopt certain viewpoints about. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 28% 33% 22% 25% 20% 33% 30% 31% 16% 15% 37%

Somewhat often 22% 22% 22% 22% 23% 22% 22% 22% 24% 20% 22%

Not very often 20% 18% 22% 27% 17% 18% 19% 19% 27% 19% 22%

Not at all 14% 11% 17% 14% 19% 10% 15% 14% 13% 19% 11%

Not sure 16% 16% 16% 11% 21% 17% 14% 14% 21% 26% 8%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (974) (438) (536) (186) (195) (364) (229) (706) (123) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 28% 15% 28% 45% 12% 51% 21% 32% 37% 26% 28% 29% 27%

Somewhat often 22% 25% 21% 20% 24% 19% 23% 25% 18% 20% 23% 20% 26%

Not very often 20% 24% 20% 14% 27% 12% 20% 21% 22% 24% 18% 19% 20%

Not at all 14% 20% 15% 6% 21% 7% 16% 12% 9% 12% 12% 17% 14%

Not sure 16% 16% 17% 15% 16% 10% 20% 10% 15% 18% 19% 15% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (974) (341) (383) (250) (366) (319) (440) (253) (172) (177) (219) (351) (227)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 28% 26% 28% 27% 26% 26% 36%

Somewhat often 22% 22% 22% 24% 20% 23% 19%

Not very often 20% 21% 20% 16% 24% 22% 19%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 14% 14% 14% 13% 13% 19% 13%

Not sure 16% 17% 16% 20% 16% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (974) (176) (790) (334) (302) (217) (121)
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21A. How K-12 Students Are Taught What To Believe — The U.S. is a bad country with a shameful history
How often do you think K-12 students are being taught in public schools to adopt the viewpoint that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 22% 28% 17% 16% 16% 30% 22% 24% 13% 18% 27%

Somewhat often 15% 18% 11% 15% 19% 10% 15% 14% 14% 17% 13%

Not very often 21% 18% 24% 26% 23% 19% 18% 22% 19% 14% 28%

Not at all 27% 22% 32% 25% 25% 25% 34% 26% 31% 30% 25%

Not sure 15% 14% 15% 17% 16% 15% 11% 13% 23% 21% 6%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (952) (432) (520) (185) (192) (357) (218) (692) (118) (78) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 22% 10% 22% 40% 5% 49% 15% 28% 30% 20% 19% 25% 22%

Somewhat often 15% 15% 10% 21% 13% 19% 14% 15% 16% 11% 15% 13% 19%

Not very often 21% 24% 23% 16% 26% 13% 23% 21% 21% 23% 24% 20% 19%

Not at all 27% 36% 29% 13% 41% 12% 29% 26% 26% 27% 27% 26% 30%

Not sure 15% 15% 16% 11% 15% 8% 19% 10% 7% 19% 15% 15% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (952) (332) (373) (247) (356) (315) (431) (246) (169) (173) (214) (346) (219)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 22% 24% 22% 22% 22% 21% 26%

Somewhat often 15% 17% 14% 18% 12% 13% 15%

Not very often 21% 19% 22% 19% 24% 22% 20%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 27% 28% 27% 21% 29% 32% 30%

Not sure 15% 12% 15% 20% 13% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (952) (168) (776) (325) (300) (209) (118)
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21B. How K-12 Students Are Taught What To Believe — The U.S. has both good and bad aspects and a complicated history
How often do you think K-12 students are being taught in public schools to adopt the viewpoint that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 13% 15% 11% 16% 17% 10% 10% 12% 16% 15% 18%

Somewhat often 27% 27% 27% 28% 28% 26% 27% 30% 16% 22% 28%

Not very often 31% 29% 34% 27% 30% 29% 40% 33% 27% 28% 26%

Not at all 15% 16% 14% 14% 9% 21% 14% 14% 19% 15% 21%

Not sure 14% 13% 14% 15% 17% 14% 9% 12% 22% 21% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (945) (429) (516) (184) (192) (347) (222) (687) (118) (76) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 13% 15% 10% 14% 14% 11% 14% 10% 14% 9% 11% 18% 10%

Somewhat often 27% 31% 22% 30% 29% 26% 27% 29% 28% 27% 23% 27% 32%

Not very often 31% 31% 34% 28% 34% 33% 31% 37% 28% 37% 34% 28% 31%

Not at all 15% 12% 18% 15% 11% 19% 13% 14% 18% 11% 16% 15% 17%

Not sure 14% 11% 16% 13% 12% 11% 15% 9% 12% 17% 17% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (945) (336) (368) (241) (358) (305) (423) (245) (171) (172) (213) (342) (218)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 13% 17% 12% 16% 10% 11% 14%

Somewhat often 27% 25% 27% 22% 30% 30% 28%

Not very often 31% 30% 31% 31% 32% 33% 28%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 15% 14% 15% 14% 16% 15% 14%

Not sure 14% 13% 14% 17% 12% 11% 15%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (945) (166) (773) (322) (293) (210) (120)

55



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

21C. How K-12 Students Are Taught What To Believe — The U.S. is a good country with a proud history
How often do you think K-12 students are being taught in public schools to adopt the viewpoint that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 23% 25% 22% 25% 27% 20% 22% 23% 29% 18% 25%

Somewhat often 27% 22% 33% 25% 32% 22% 32% 28% 22% 28% 26%

Not very often 19% 21% 18% 21% 15% 20% 22% 20% 12% 19% 22%

Not at all 16% 20% 14% 12% 11% 23% 16% 18% 13% 12% 18%

Not sure 14% 13% 15% 17% 15% 14% 8% 11% 23% 24% 9%

Totals 99% 101% 102% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (956) (433) (523) (183) (192) (359) (222) (695) (118) (77) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 23% 30% 22% 16% 34% 11% 23% 24% 25% 23% 21% 24% 24%

Somewhat often 27% 39% 24% 16% 39% 14% 29% 26% 24% 28% 27% 24% 31%

Not very often 19% 11% 22% 28% 10% 31% 17% 24% 23% 19% 19% 21% 17%

Not at all 16% 8% 17% 27% 6% 33% 15% 18% 17% 13% 16% 18% 17%

Not sure 14% 12% 16% 13% 11% 10% 17% 8% 11% 16% 17% 13% 10%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (956) (336) (374) (246) (360) (313) (433) (248) (168) (175) (215) (348) (218)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 23% 22% 24% 21% 22% 29% 23%

Somewhat often 27% 30% 26% 23% 31% 27% 30%

Not very often 19% 20% 19% 19% 16% 22% 22%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 16% 15% 17% 18% 19% 11% 15%

Not sure 14% 12% 14% 18% 12% 11% 10%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (956) (172) (776) (329) (295) (212) (120)
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21D. How K-12 Students Are Taught What To Believe — Liberal ideas are correct
How often do you think K-12 students are being taught in public schools to adopt the viewpoint that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 27% 34% 20% 16% 21% 34% 31% 30% 11% 22% 27%

Somewhat often 18% 18% 17% 24% 23% 11% 15% 17% 17% 20% 24%

Not very often 19% 19% 19% 21% 18% 17% 20% 19% 21% 18% 16%

Not at all 14% 10% 17% 16% 12% 14% 14% 13% 18% 14% 14%

Not sure 23% 20% 26% 23% 24% 24% 20% 21% 33% 26% 19%

Totals 101% 101% 99% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (959) (434) (525) (182) (191) (361) (225) (697) (121) (76) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 27% 11% 25% 51% 8% 60% 19% 34% 36% 22% 25% 32% 22%

Somewhat often 18% 21% 17% 14% 19% 15% 17% 17% 22% 23% 17% 13% 21%

Not very often 19% 29% 17% 9% 32% 6% 19% 19% 22% 19% 19% 16% 24%

Not at all 14% 19% 12% 9% 20% 7% 17% 14% 9% 13% 13% 16% 11%

Not sure 23% 21% 28% 17% 21% 13% 29% 17% 12% 24% 25% 22% 22%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (959) (333) (380) (246) (356) (316) (433) (248) (169) (172) (218) (347) (222)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 27% 25% 27% 25% 28% 21% 37%

Somewhat often 18% 22% 17% 20% 13% 23% 14%

Not very often 19% 15% 20% 14% 21% 19% 28%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 14% 16% 13% 13% 16% 14% 10%

Not sure 23% 21% 23% 29% 22% 23% 11%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (959) (168) (785) (329) (298) (210) (122)
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21E. How K-12 Students Are Taught What To Believe — Conservative ideas are correct
How often do you think K-12 students are being taught in public schools to adopt the viewpoint that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 11% 12% 9% 14% 13% 8% 8% 9% 16% 9% 15%

Somewhat often 20% 19% 21% 25% 24% 15% 19% 19% 23% 17% 27%

Not very often 20% 21% 19% 22% 17% 20% 24% 21% 14% 20% 22%

Not at all 26% 27% 24% 17% 23% 32% 27% 29% 14% 23% 20%

Not sure 23% 20% 26% 22% 24% 25% 22% 21% 32% 31% 16%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (952) (434) (518) (183) (197) (356) (216) (691) (118) (78) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 11% 15% 8% 9% 14% 6% 10% 10% 13% 12% 6% 13% 9%

Somewhat often 20% 29% 18% 11% 30% 12% 20% 22% 19% 16% 21% 20% 22%

Not very often 20% 19% 21% 23% 21% 19% 19% 21% 25% 19% 23% 18% 23%

Not at all 26% 17% 25% 39% 14% 48% 22% 29% 30% 25% 26% 25% 27%

Not sure 23% 21% 29% 18% 21% 15% 30% 17% 14% 28% 25% 23% 19%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (952) (334) (371) (247) (357) (313) (432) (246) (170) (171) (215) (342) (224)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 11% 17% 9% 10% 9% 11% 14%

Somewhat often 20% 19% 21% 18% 19% 24% 21%

Not very often 20% 18% 21% 19% 21% 19% 25%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 26% 24% 26% 23% 29% 26% 24%

Not sure 23% 23% 23% 29% 22% 19% 16%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (952) (172) (772) (328) (297) (211) (116)
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21F. How K-12 Students Are Taught What To Believe — The U.S. is systematically racist
How often do you think K-12 students are being taught in public schools to adopt the viewpoint that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 24% 31% 18% 17% 20% 32% 26% 27% 16% 16% 25%

Somewhat often 20% 21% 20% 26% 27% 15% 16% 20% 20% 21% 24%

Not very often 20% 20% 20% 21% 19% 18% 25% 21% 16% 18% 26%

Not at all 18% 12% 24% 18% 18% 19% 18% 17% 22% 21% 13%

Not sure 17% 16% 18% 19% 17% 17% 14% 14% 26% 23% 12%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (951) (430) (521) (185) (192) (354) (220) (690) (119) (77) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 24% 10% 24% 46% 8% 51% 18% 31% 32% 25% 23% 27% 21%

Somewhat often 20% 23% 16% 23% 19% 21% 21% 20% 21% 18% 19% 20% 25%

Not very often 20% 27% 22% 8% 32% 8% 21% 21% 20% 24% 21% 17% 23%

Not at all 18% 24% 18% 10% 27% 9% 20% 18% 14% 14% 20% 19% 17%

Not sure 17% 16% 20% 13% 14% 10% 20% 10% 12% 20% 17% 16% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (951) (336) (370) (245) (359) (310) (432) (244) (170) (170) (218) (342) (221)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 24% 25% 24% 25% 24% 22% 27%

Somewhat often 20% 25% 19% 22% 19% 19% 23%

Not very often 20% 12% 22% 15% 23% 23% 25%

continued on the next page . . .

62



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 18% 20% 18% 16% 19% 22% 15%

Not sure 17% 18% 17% 22% 16% 13% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (951) (167) (776) (325) (297) (210) (119)
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21G. How K-12 Students Are Taught What To Believe — There is no longer racism in the U.S.
How often do you think K-12 students are being taught in public schools to adopt the viewpoint that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 12% 11% 12% 16% 15% 8% 8% 8% 22% 9% 25%

Somewhat often 19% 19% 20% 22% 22% 15% 20% 18% 27% 19% 18%

Not very often 16% 16% 16% 16% 17% 14% 19% 18% 6% 14% 18%

Not at all 35% 37% 33% 27% 27% 43% 39% 39% 22% 28% 32%

Not sure 18% 16% 20% 19% 19% 19% 14% 16% 24% 30% 8%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (950) (425) (525) (182) (190) (359) (219) (687) (120) (76) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 12% 13% 11% 10% 17% 5% 11% 9% 19% 10% 13% 12% 10%

Somewhat often 19% 29% 16% 12% 29% 10% 19% 25% 16% 16% 18% 20% 23%

Not very often 16% 17% 14% 18% 18% 15% 16% 15% 17% 19% 16% 13% 19%

Not at all 35% 23% 37% 47% 20% 59% 34% 41% 33% 35% 33% 36% 35%

Not sure 18% 18% 21% 13% 17% 11% 21% 10% 15% 20% 20% 18% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (950) (336) (367) (247) (359) (311) (429) (247) (168) (174) (215) (340) (221)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 12% 19% 9% 10% 12% 14% 13%

Somewhat often 19% 21% 19% 17% 21% 23% 17%

Not very often 16% 14% 17% 15% 15% 17% 23%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 35% 30% 36% 33% 39% 31% 35%

Not sure 18% 16% 19% 26% 14% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (950) (168) (776) (322) (299) (209) (120)
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21H. How K-12 Students Are Taught What To Believe — For some people, their gender may differ from the sex they were assigned at birth
How often do you think K-12 students are being taught in public schools to adopt the viewpoint that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 23% 28% 19% 18% 18% 29% 25% 27% 11% 13% 31%

Somewhat often 20% 23% 18% 27% 19% 19% 17% 20% 20% 22% 21%

Not very often 22% 19% 26% 20% 22% 18% 31% 24% 19% 15% 21%

Not at all 16% 11% 20% 17% 19% 15% 13% 14% 23% 18% 13%

Not sure 19% 20% 18% 18% 22% 19% 14% 15% 27% 33% 14%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (954) (431) (523) (186) (192) (358) (218) (690) (121) (77) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 23% 11% 24% 38% 8% 46% 18% 33% 24% 22% 20% 26% 23%

Somewhat often 20% 18% 18% 27% 17% 23% 21% 17% 20% 19% 20% 20% 23%

Not very often 22% 33% 20% 11% 36% 12% 22% 21% 26% 25% 27% 17% 24%

Not at all 16% 21% 16% 8% 21% 7% 17% 16% 14% 15% 14% 17% 17%

Not sure 19% 17% 21% 16% 17% 12% 21% 12% 16% 20% 19% 21% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (954) (333) (376) (245) (359) (312) (433) (243) (169) (170) (217) (345) (222)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 23% 22% 23% 24% 24% 21% 22%

Somewhat often 20% 21% 20% 23% 16% 19% 23%

Not very often 22% 18% 23% 14% 27% 27% 25%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 16% 19% 15% 15% 16% 16% 19%

Not sure 19% 19% 19% 24% 17% 17% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (954) (170) (777) (325) (298) (213) (118)
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21I. How K-12 Students Are Taught What To Believe — There are other sexual orientations besides heterosexuality
How often do you think K-12 students are being taught in public schools to adopt the viewpoint that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 26% 33% 20% 19% 19% 34% 29% 30% 18% 13% 26%

Somewhat often 20% 22% 18% 21% 25% 18% 15% 20% 20% 18% 22%

Not very often 22% 18% 26% 27% 18% 18% 27% 22% 16% 21% 29%

Not at all 13% 11% 16% 18% 14% 11% 13% 12% 19% 18% 11%

Not sure 19% 17% 21% 16% 24% 20% 16% 16% 27% 30% 12%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (956) (432) (524) (185) (191) (357) (223) (693) (121) (76) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 26% 14% 23% 47% 11% 52% 20% 34% 33% 22% 22% 31% 25%

Somewhat often 20% 20% 19% 20% 19% 20% 20% 16% 24% 20% 20% 15% 26%

Not very often 22% 30% 22% 10% 35% 7% 21% 23% 24% 21% 25% 20% 23%

Not at all 13% 18% 13% 7% 17% 8% 15% 14% 7% 15% 12% 14% 14%

Not sure 19% 18% 22% 15% 18% 13% 23% 14% 11% 22% 22% 20% 13%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (956) (339) (373) (244) (359) (308) (432) (250) (169) (174) (214) (347) (221)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 26% 27% 26% 26% 26% 25% 29%

Somewhat often 20% 15% 21% 20% 15% 25% 22%

Not very often 22% 22% 22% 15% 24% 28% 24%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 13% 15% 13% 14% 17% 7% 14%

Not sure 19% 22% 18% 26% 18% 14% 11%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (956) (171) (778) (325) (299) (212) (120)
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22A. How Often Should K-12 Students Be Taught This — The U.S. is a bad country with a shameful history
How often do you think K-12 students should be taught in public schools that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 9% 11% 8% 13% 12% 8% 4% 7% 17% 7% 19%

Somewhat often 15% 14% 16% 24% 16% 12% 10% 12% 25% 22% 17%

Not very often 19% 19% 19% 22% 24% 17% 15% 19% 11% 20% 31%

Not at all 42% 40% 44% 21% 28% 52% 62% 51% 20% 29% 24%

Not sure 14% 15% 14% 19% 20% 11% 9% 11% 27% 22% 9%

Totals 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (947) (429) (518) (186) (188) (349) (224) (690) (116) (75) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 9% 12% 7% 9% 11% 7% 8% 7% 13% 7% 8% 11% 8%

Somewhat often 15% 22% 13% 9% 19% 10% 17% 12% 16% 16% 14% 16% 15%

Not very often 19% 19% 24% 11% 24% 11% 19% 21% 18% 21% 21% 15% 23%

Not at all 42% 33% 38% 61% 34% 66% 37% 51% 46% 38% 40% 45% 43%

Not sure 14% 13% 18% 10% 12% 7% 18% 9% 7% 18% 17% 13% 10%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (947) (335) (368) (244) (359) (310) (423) (248) (169) (171) (216) (344) (216)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 9% 15% 8% 12% 7% 5% 13%

Somewhat often 15% 16% 15% 15% 14% 19% 13%

Not very often 19% 19% 19% 16% 20% 21% 22%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 42% 35% 44% 35% 48% 44% 46%

Not sure 14% 14% 14% 22% 11% 12% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (947) (168) (772) (320) (294) (212) (121)
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22B. How Often Should K-12 Students Be Taught This — The U.S. has both good and bad aspects and a complicated history
How often do you think K-12 students should be taught in public schools that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 42% 38% 45% 34% 40% 41% 52% 42% 36% 38% 50%

Somewhat often 26% 26% 27% 25% 29% 26% 25% 29% 19% 27% 21%

Not very often 11% 12% 10% 10% 10% 13% 9% 12% 11% 6% 9%

Not at all 8% 8% 8% 11% 5% 9% 6% 7% 12% 7% 7%

Not sure 13% 17% 10% 21% 15% 11% 8% 10% 23% 22% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (946) (425) (521) (181) (191) (356) (218) (686) (119) (76) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 42% 48% 39% 38% 52% 37% 40% 43% 45% 41% 42% 39% 47%

Somewhat often 26% 24% 27% 29% 23% 31% 25% 31% 27% 28% 23% 27% 28%

Not very often 11% 11% 9% 14% 10% 15% 10% 13% 9% 10% 10% 12% 9%

Not at all 8% 7% 8% 9% 6% 9% 10% 4% 8% 6% 7% 10% 6%

Not sure 13% 11% 18% 10% 9% 8% 15% 9% 11% 15% 19% 11% 11%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (946) (335) (369) (242) (356) (311) (428) (244) (168) (169) (217) (345) (215)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 42% 42% 42% 34% 44% 45% 51%

Somewhat often 26% 28% 26% 29% 26% 27% 19%

Not very often 11% 9% 11% 9% 13% 10% 9%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 8% 9% 8% 8% 7% 7% 9%

Not sure 13% 12% 13% 19% 9% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (946) (172) (768) (322) (297) (209) (118)

73



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

22C. How Often Should K-12 Students Be Taught This — The U.S. is a good country with a proud history
How often do you think K-12 students should be taught in public schools that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 26% 30% 23% 13% 18% 36% 33% 31% 18% 12% 23%

Somewhat often 30% 30% 30% 27% 29% 29% 36% 30% 25% 36% 26%

Not very often 16% 14% 17% 20% 23% 10% 11% 16% 12% 15% 21%

Not at all 14% 11% 16% 21% 10% 13% 11% 12% 20% 12% 21%

Not sure 15% 14% 15% 19% 19% 12% 8% 11% 25% 25% 9%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (940) (427) (513) (183) (192) (350) (215) (680) (117) (76) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 26% 17% 22% 47% 15% 47% 21% 34% 33% 21% 26% 28% 27%

Somewhat often 30% 37% 26% 27% 31% 28% 29% 33% 28% 30% 27% 27% 37%

Not very often 16% 16% 18% 11% 20% 11% 17% 12% 19% 18% 15% 16% 15%

Not at all 14% 17% 17% 4% 19% 7% 15% 13% 11% 13% 15% 15% 10%

Not sure 15% 14% 18% 10% 14% 8% 18% 8% 10% 19% 17% 14% 10%

Totals 101% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (940) (329) (371) (240) (354) (308) (424) (245) (165) (169) (215) (342) (214)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 26% 26% 26% 23% 29% 22% 36%

Somewhat often 30% 30% 30% 31% 29% 30% 27%

Not very often 16% 15% 16% 13% 14% 21% 17%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 14% 14% 13% 13% 15% 13% 12%

Not sure 15% 15% 14% 19% 13% 13% 8%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (940) (172) (761) (322) (291) (212) (115)
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22D. How Often Should K-12 Students Be Taught This — Liberal ideas are correct
How often do you think K-12 students should be taught in public schools that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 11% 13% 9% 12% 15% 8% 9% 9% 11% 16% 16%

Somewhat often 16% 17% 16% 19% 16% 12% 19% 15% 17% 15% 25%

Not very often 19% 18% 19% 17% 17% 21% 19% 20% 16% 17% 14%

Not at all 35% 33% 36% 31% 26% 39% 40% 39% 24% 21% 35%

Not sure 20% 19% 21% 20% 26% 19% 13% 16% 32% 31% 10%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (947) (428) (519) (186) (189) (353) (219) (686) (119) (76) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 11% 15% 8% 9% 13% 11% 8% 11% 16% 7% 9% 14% 10%

Somewhat often 16% 24% 15% 7% 27% 6% 16% 17% 18% 17% 14% 13% 22%

Not very often 19% 21% 17% 18% 21% 19% 19% 18% 20% 21% 19% 17% 18%

Not at all 35% 21% 36% 52% 23% 52% 31% 43% 38% 34% 35% 35% 34%

Not sure 20% 18% 25% 14% 17% 11% 26% 12% 9% 21% 22% 20% 16%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (947) (337) (368) (242) (358) (309) (426) (247) (167) (173) (216) (341) (217)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 11% 18% 9% 11% 7% 9% 20%

Somewhat often 16% 16% 16% 13% 15% 19% 22%

Not very often 19% 16% 19% 18% 20% 18% 20%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 35% 29% 36% 29% 42% 36% 33%

Not sure 20% 22% 20% 29% 16% 18% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (947) (170) (771) (323) (293) (211) (120)
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22E. How Often Should K-12 Students Be Taught This — Conservative ideas are correct
How often do you think K-12 students should be taught in public schools that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 12% 17% 8% 10% 14% 14% 11% 12% 12% 12% 19%

Somewhat often 18% 20% 15% 19% 19% 17% 16% 19% 13% 15% 20%

Not very often 19% 18% 19% 19% 17% 19% 20% 18% 17% 23% 17%

Not at all 32% 26% 38% 30% 28% 32% 39% 34% 25% 25% 32%

Not sure 19% 18% 20% 23% 22% 18% 15% 17% 33% 25% 13%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (948) (431) (517) (186) (189) (355) (218) (688) (118) (76) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 12% 9% 9% 22% 7% 21% 8% 18% 17% 7% 11% 17% 10%

Somewhat often 18% 16% 16% 23% 12% 26% 16% 21% 21% 15% 19% 17% 20%

Not very often 19% 22% 17% 17% 25% 14% 19% 17% 21% 20% 19% 18% 19%

Not at all 32% 37% 34% 23% 42% 26% 32% 31% 33% 36% 30% 29% 36%

Not sure 19% 16% 25% 15% 14% 13% 25% 13% 8% 22% 22% 20% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (948) (331) (371) (246) (357) (310) (426) (248) (168) (172) (214) (343) (219)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 12% 18% 11% 12% 10% 10% 23%

Somewhat often 18% 18% 18% 19% 20% 15% 13%

Not very often 19% 15% 19% 17% 16% 21% 25%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 32% 28% 33% 25% 37% 36% 34%

Not sure 19% 20% 19% 27% 17% 17% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (948) (170) (771) (325) (291) (213) (119)
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22F. How Often Should K-12 Students Be Taught This — The U.S. is systematically racist
How often do you think K-12 students should be taught in public schools that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 20% 18% 22% 25% 23% 16% 16% 15% 32% 25% 29%

Somewhat often 21% 21% 20% 25% 26% 16% 19% 20% 21% 23% 24%

Not very often 14% 14% 14% 16% 11% 14% 14% 13% 13% 13% 18%

Not at all 32% 35% 29% 18% 23% 41% 41% 39% 13% 20% 20%

Not sure 14% 13% 15% 16% 18% 13% 9% 12% 22% 20% 9%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (946) (432) (514) (183) (185) (358) (220) (687) (119) (75) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 20% 28% 18% 11% 28% 10% 21% 16% 20% 21% 19% 21% 16%

Somewhat often 21% 28% 21% 9% 32% 10% 20% 21% 23% 18% 19% 17% 31%

Not very often 14% 17% 13% 11% 17% 10% 13% 14% 15% 18% 12% 13% 12%

Not at all 32% 14% 32% 58% 12% 62% 28% 40% 35% 26% 33% 34% 32%

Not sure 14% 13% 17% 11% 11% 8% 18% 9% 7% 17% 17% 14% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (946) (333) (368) (245) (355) (313) (422) (249) (166) (168) (214) (343) (221)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 20% 24% 19% 18% 21% 18% 25%

Somewhat often 21% 26% 20% 19% 16% 29% 24%

Not very often 14% 7% 15% 14% 16% 13% 9%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 32% 30% 32% 28% 36% 30% 37%

Not sure 14% 14% 14% 21% 12% 10% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (946) (166) (773) (319) (299) (211) (117)
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22G. How Often Should K-12 Students Be Taught This — There is no longer racism in the U.S.
How often do you think K-12 students should be taught in public schools that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 12% 14% 11% 13% 13% 13% 10% 11% 15% 10% 19%

Somewhat often 16% 19% 12% 16% 19% 16% 11% 15% 12% 20% 16%

Not very often 14% 14% 14% 15% 12% 14% 16% 14% 10% 16% 16%

Not at all 44% 38% 50% 39% 38% 44% 55% 46% 44% 33% 42%

Not sure 14% 15% 13% 17% 17% 13% 9% 13% 18% 21% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (940) (426) (514) (186) (187) (351) (216) (680) (119) (74) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 12% 12% 11% 15% 9% 15% 11% 17% 13% 10% 10% 15% 12%

Somewhat often 16% 15% 14% 20% 9% 23% 14% 14% 23% 12% 12% 18% 18%

Not very often 14% 12% 13% 19% 11% 17% 12% 15% 16% 17% 18% 9% 16%

Not at all 44% 51% 46% 31% 62% 32% 45% 45% 39% 43% 41% 46% 44%

Not sure 14% 10% 16% 15% 8% 13% 17% 9% 9% 18% 18% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (940) (331) (367) (242) (358) (306) (420) (248) (165) (172) (215) (338) (215)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 12% 17% 11% 14% 12% 11% 10%

Somewhat often 16% 23% 13% 17% 18% 9% 18%

Not very often 14% 10% 15% 15% 11% 18% 11%
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Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 44% 38% 46% 33% 50% 50% 52%

Not sure 14% 12% 15% 21% 10% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (940) (166) (768) (319) (291) (213) (117)
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22H. How Often Should K-12 Students Be Taught This — For some people, their gender may differ from the sex they were assigned at birth
How often do you think K-12 students should be taught in public schools that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 17% 15% 18% 22% 16% 15% 15% 16% 22% 14% 21%

Somewhat often 23% 22% 23% 26% 28% 17% 21% 22% 19% 20% 35%

Not very often 17% 18% 17% 18% 20% 17% 15% 17% 15% 20% 16%

Not at all 30% 30% 30% 17% 21% 39% 38% 34% 19% 26% 22%

Not sure 14% 16% 12% 17% 15% 12% 10% 11% 25% 20% 7%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (937) (426) (511) (182) (189) (349) (217) (679) (116) (76) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 17% 23% 16% 10% 24% 8% 19% 15% 16% 21% 13% 19% 12%

Somewhat often 23% 30% 23% 11% 33% 7% 23% 20% 24% 22% 26% 17% 29%

Not very often 17% 22% 15% 14% 19% 16% 17% 18% 21% 21% 15% 15% 20%

Not at all 30% 13% 29% 55% 12% 60% 26% 38% 30% 24% 29% 35% 27%

Not sure 14% 13% 16% 10% 12% 8% 16% 9% 9% 13% 17% 13% 11%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (937) (331) (366) (240) (356) (307) (423) (239) (168) (173) (215) (335) (214)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 17% 18% 16% 14% 16% 18% 22%

Somewhat often 23% 25% 22% 22% 22% 25% 23%

Not very often 17% 16% 17% 15% 17% 18% 22%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 30% 30% 30% 29% 36% 27% 25%

Not sure 14% 11% 14% 20% 10% 12% 8%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (937) (170) (761) (317) (291) (211) (118)
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22I. How Often Should K-12 Students Be Taught This — There are other sexual orientations than heterosexuality
How often do you think K-12 students should be taught in public schools that. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 19% 16% 22% 21% 20% 18% 19% 19% 23% 10% 28%

Somewhat often 20% 19% 21% 18% 26% 17% 21% 22% 12% 17% 19%

Not very often 17% 19% 16% 21% 16% 17% 16% 16% 17% 22% 22%

Not at all 28% 30% 27% 20% 22% 36% 33% 30% 26% 28% 17%

Not sure 15% 16% 14% 21% 16% 13% 11% 13% 21% 23% 13%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (940) (428) (512) (183) (190) (351) (216) (681) (117) (76) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 19% 28% 16% 13% 29% 11% 20% 19% 19% 23% 18% 19% 18%

Somewhat often 20% 24% 22% 11% 26% 11% 21% 18% 21% 16% 20% 18% 27%

Not very often 17% 19% 18% 14% 20% 16% 15% 20% 22% 14% 18% 16% 22%

Not at all 28% 13% 28% 50% 12% 52% 25% 34% 28% 28% 27% 32% 24%

Not sure 15% 15% 17% 12% 14% 9% 19% 9% 9% 18% 17% 16% 9%

Totals 99% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (940) (327) (372) (241) (356) (308) (426) (244) (166) (170) (212) (347) (211)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 19% 16% 20% 15% 20% 21% 27%

Somewhat often 20% 21% 20% 17% 18% 24% 27%

Not very often 17% 14% 18% 16% 18% 19% 16%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not at all 28% 31% 28% 30% 32% 24% 24%

Not sure 15% 17% 15% 23% 11% 11% 7%

Totals 99% 99% 101% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (940) (170) (763) (323) (290) (211) (116)
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23A. Classroom Instruction Age - Sexual Orientation and Gender — Classroom Instruction Age - Sexual Orientation and Gender – Kindergarten
through 3rd grade (Elementary school)
Do you support or oppose public school teachers providing classroom instruction on sexual orientation and gender identity to children in. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 8% 9% 6% 16% 10% 5% 2% 6% 9% 11% 17%

Somewhat support 13% 13% 12% 20% 14% 10% 9% 12% 11% 16% 19%

Somewhat oppose 14% 12% 16% 14% 17% 11% 17% 13% 18% 17% 19%

Strongly oppose 53% 53% 53% 32% 44% 64% 64% 59% 39% 45% 36%

Not sure 13% 12% 13% 17% 15% 11% 8% 12% 22% 12% 9%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 102% 99% 101% 100%

Unweighted N (969) (435) (534) (187) (192) (363) (227) (704) (120) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 8% 12% 6% 4% 11% 4% 9% 6% 10% 6% 7% 9% 8%

Somewhat support 13% 19% 14% 2% 21% 4% 13% 12% 14% 13% 12% 11% 15%

Somewhat oppose 14% 24% 12% 5% 25% 5% 14% 15% 12% 14% 14% 14% 15%

Strongly oppose 53% 33% 53% 80% 30% 81% 50% 59% 54% 51% 51% 57% 49%

Not sure 13% 12% 15% 9% 13% 7% 14% 8% 10% 17% 16% 9% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (969) (337) (380) (252) (365) (317) (436) (255) (168) (176) (220) (353) (220)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 8% 11% 6% 9% 5% 7% 11%

Somewhat support 13% 11% 13% 10% 14% 14% 13%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 14% 15% 14% 12% 16% 16% 15%

Strongly oppose 53% 53% 53% 51% 55% 52% 54%

Not sure 13% 10% 13% 18% 10% 11% 7%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (969) (175) (787) (332) (302) (214) (121)
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23B. Classroom Instruction Age - Sexual Orientation and Gender — Classroom Instruction Age - Sexual Orientation and Gender – 4th through
5th graders (Elementary school)
Do you support or oppose public school teachers providing classroom instruction on sexual orientation and gender identity to children in. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 10% 8% 11% 17% 11% 8% 5% 9% 12% 9% 18%

Somewhat support 18% 18% 18% 23% 21% 13% 18% 17% 18% 13% 30%

Somewhat oppose 15% 15% 15% 16% 14% 15% 17% 14% 19% 26% 6%

Strongly oppose 44% 45% 43% 26% 38% 54% 52% 50% 27% 34% 37%

Not sure 13% 13% 13% 18% 17% 10% 8% 10% 25% 18% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (969) (436) (533) (187) (191) (362) (229) (704) (120) (77) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 10% 16% 9% 3% 16% 3% 11% 9% 10% 8% 10% 10% 10%

Somewhat support 18% 27% 18% 6% 30% 6% 19% 19% 18% 19% 17% 17% 20%

Somewhat oppose 15% 22% 14% 8% 24% 5% 14% 15% 15% 14% 15% 16% 15%

Strongly oppose 44% 23% 43% 74% 18% 78% 41% 49% 45% 42% 44% 47% 41%

Not sure 13% 12% 15% 10% 12% 8% 15% 8% 11% 17% 13% 11% 14%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (969) (337) (379) (253) (364) (318) (436) (256) (169) (177) (219) (354) (219)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 10% 10% 10% 9% 9% 10% 12%

Somewhat support 18% 18% 18% 13% 19% 24% 18%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 15% 18% 15% 14% 14% 19% 16%

Strongly oppose 44% 43% 44% 46% 46% 37% 43%

Not sure 13% 12% 13% 17% 11% 10% 11%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (969) (176) (786) (331) (301) (215) (122)
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23C. Classroom Instruction Age - Sexual Orientation and Gender — Classroom Instruction Age - Sexual Orientation and Gender – 6th through
8th graders (Middle school)
Do you support or oppose public school teachers providing classroom instruction on sexual orientation and gender identity to children in. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 19% 16% 22% 25% 24% 15% 15% 18% 16% 14% 37%

Somewhat support 21% 20% 22% 21% 19% 19% 26% 21% 28% 19% 16%

Somewhat oppose 14% 15% 12% 17% 14% 12% 14% 13% 11% 27% 8%

Strongly oppose 34% 35% 33% 22% 27% 44% 39% 39% 26% 25% 25%

Not sure 12% 13% 11% 16% 17% 10% 6% 10% 20% 15% 15%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (971) (437) (534) (187) (192) (363) (229) (706) (120) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 19% 29% 19% 6% 32% 5% 22% 15% 21% 20% 20% 17% 21%

Somewhat support 21% 31% 19% 10% 35% 8% 22% 22% 19% 22% 16% 22% 23%

Somewhat oppose 14% 12% 16% 13% 11% 12% 13% 13% 14% 13% 13% 14% 15%

Strongly oppose 34% 16% 32% 63% 12% 67% 29% 41% 37% 29% 35% 39% 29%

Not sure 12% 13% 14% 8% 10% 7% 14% 9% 9% 15% 16% 8% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (971) (338) (379) (254) (365) (319) (437) (255) (169) (178) (219) (354) (220)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 19% 19% 19% 15% 17% 25% 23%

Somewhat support 21% 17% 22% 16% 22% 26% 23%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 14% 16% 13% 16% 11% 11% 17%

Strongly oppose 34% 37% 34% 37% 39% 27% 31%

Not sure 12% 11% 12% 16% 11% 10% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (971) (175) (789) (333) (302) (214) (122)
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23D. Classroom Instruction Age - Sexual Orientation and Gender — Classroom Instruction Age - Sexual Orientation and Gender – 9th through
12th graders (High school)
Do you support or oppose public school teachers providing classroom instruction on sexual orientation and gender identity to children in. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 28% 24% 32% 31% 32% 21% 30% 28% 25% 25% 37%

Somewhat support 23% 24% 22% 28% 22% 21% 22% 21% 31% 19% 27%

Somewhat oppose 13% 14% 13% 13% 12% 12% 16% 12% 8% 23% 12%

Strongly oppose 25% 27% 23% 13% 20% 35% 27% 29% 14% 19% 18%

Not sure 11% 12% 11% 14% 15% 11% 6% 10% 21% 14% 6%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (971) (438) (533) (187) (193) (362) (229) (707) (119) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 28% 41% 26% 12% 48% 8% 31% 25% 29% 30% 29% 25% 29%

Somewhat support 23% 28% 23% 15% 25% 17% 23% 23% 24% 23% 21% 23% 24%

Somewhat oppose 13% 11% 14% 15% 10% 16% 10% 15% 17% 11% 10% 15% 13%

Strongly oppose 25% 10% 22% 50% 9% 51% 22% 30% 24% 21% 26% 28% 23%

Not sure 11% 10% 15% 8% 8% 8% 14% 7% 7% 15% 14% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (971) (338) (380) (253) (365) (318) (437) (254) (169) (178) (219) (355) (219)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 28% 24% 29% 18% 28% 37% 36%

Somewhat support 23% 23% 23% 25% 18% 24% 25%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 13% 17% 12% 12% 14% 12% 18%

Strongly oppose 25% 28% 24% 28% 30% 19% 16%

Not sure 11% 8% 12% 16% 10% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (971) (174) (790) (333) (301) (215) (122)
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24. Support for Florida LGBT School Law - Age Appropriate
Do you support or oppose allowing parents to sue a school district if they believe classroom instruction on sexual orientation or gender identity is not age-
appropriate for students according to state standards?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 30% 35% 25% 21% 25% 37% 33% 34% 15% 21% 33%

Somewhat support 17% 19% 15% 18% 25% 14% 13% 16% 20% 23% 17%

Somewhat oppose 14% 13% 15% 16% 14% 11% 15% 14% 14% 13% 12%

Strongly oppose 22% 18% 27% 25% 19% 20% 27% 23% 24% 19% 22%

Not sure 17% 15% 18% 20% 18% 17% 11% 13% 27% 24% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (984) (440) (544) (188) (197) (370) (229) (714) (122) (80) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 30% 13% 28% 58% 11% 62% 23% 38% 39% 26% 29% 33% 29%

Somewhat support 17% 18% 15% 18% 16% 16% 17% 18% 19% 15% 19% 16% 19%

Somewhat oppose 14% 20% 13% 7% 19% 7% 15% 13% 14% 16% 11% 14% 16%

Strongly oppose 22% 34% 22% 7% 41% 6% 25% 20% 22% 21% 22% 22% 24%

Not sure 17% 15% 22% 10% 13% 9% 20% 11% 6% 21% 19% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (984) (343) (387) (254) (366) (323) (443) (257) (173) (178) (221) (357) (228)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 30% 34% 29% 29% 32% 28% 31%

Somewhat support 17% 22% 16% 21% 13% 17% 17%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 14% 16% 14% 10% 15% 18% 14%

Strongly oppose 22% 14% 25% 15% 26% 25% 30%

Not sure 17% 14% 17% 24% 15% 11% 8%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (984) (179) (797) (339) (303) (220) (122)
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25. Teacher With Photo of Spouse
In your opinion, is it appropriate or inappropriate for a teacher to display a photo of their same-sex spouse on their desk?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 43% 38% 48% 51% 55% 33% 38% 44% 37% 45% 44%

Inappropriate 34% 38% 31% 22% 25% 44% 42% 36% 32% 27% 39%

Not sure 22% 24% 21% 27% 20% 23% 20% 20% 31% 28% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (982) (440) (542) (189) (196) (369) (228) (715) (121) (78) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 43% 59% 42% 23% 66% 21% 44% 45% 44% 41% 50% 39% 45%

Inappropriate 34% 21% 32% 56% 19% 57% 32% 35% 42% 34% 31% 37% 33%

Not sure 22% 20% 26% 20% 16% 21% 24% 21% 14% 25% 19% 24% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (982) (341) (385) (256) (365) (321) (444) (256) (171) (177) (221) (359) (225)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Appropriate 43% 46% 42% 36% 43% 50% 53%

Inappropriate 34% 32% 35% 36% 32% 34% 35%

Not sure 22% 22% 23% 28% 25% 17% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (982) (178) (797) (340) (302) (218) (122)
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26A. Transgender Issues — Allowing transgender student-athletes to play on sports teams that match their gender identity, rather than the gender
they were assigned at birth
We will now ask you to share your opinion on a number of different issues relating to transgender people in the United States. Do you support or oppose. . .
?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 14% 10% 17% 21% 14% 10% 13% 14% 16% 10% 17%

Somewhat support 15% 13% 17% 18% 21% 11% 12% 13% 15% 22% 23%

Somewhat oppose 12% 13% 11% 18% 14% 8% 10% 10% 18% 16% 15%

Strongly oppose 41% 46% 36% 22% 32% 53% 49% 46% 26% 31% 36%

Not sure 18% 17% 19% 20% 19% 18% 16% 17% 25% 21% 9%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (970) (433) (537) (185) (193) (364) (228) (706) (120) (77) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 14% 19% 16% 3% 22% 3% 15% 13% 13% 20% 18% 12% 9%

Somewhat support 15% 24% 12% 7% 23% 6% 17% 16% 13% 15% 13% 16% 16%

Somewhat oppose 12% 16% 12% 6% 16% 6% 12% 13% 15% 10% 8% 14% 14%

Strongly oppose 41% 18% 39% 74% 18% 76% 34% 46% 45% 33% 43% 44% 39%

Not sure 18% 22% 21% 9% 22% 9% 22% 13% 14% 22% 19% 14% 21%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (970) (339) (379) (252) (364) (319) (437) (253) (171) (178) (218) (353) (221)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 14% 10% 15% 12% 13% 18% 16%

Somewhat support 15% 19% 14% 15% 16% 17% 13%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 12% 19% 10% 10% 10% 15% 16%

Strongly oppose 41% 40% 41% 40% 45% 36% 40%

Not sure 18% 13% 20% 23% 16% 15% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (970) (174) (789) (334) (301) (214) (121)
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26B. Transgender Issues — Requiring K-12 schools to inform parents if their child requests to go by different pronouns while at school
We will now ask you to share your opinion on a number of different issues relating to transgender people in the United States. Do you support or oppose. . .
?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 32% 32% 32% 17% 22% 38% 48% 36% 19% 22% 34%

Somewhat support 21% 21% 21% 24% 22% 17% 23% 20% 20% 22% 30%

Somewhat oppose 13% 12% 14% 21% 17% 10% 8% 12% 13% 21% 9%

Strongly oppose 16% 17% 16% 18% 18% 18% 11% 16% 21% 14% 20%

Not sure 17% 18% 17% 19% 22% 17% 11% 16% 26% 21% 8%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (970) (436) (534) (185) (194) (363) (228) (704) (120) (78) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 32% 25% 30% 46% 22% 52% 29% 33% 41% 30% 33% 33% 33%

Somewhat support 21% 27% 19% 15% 26% 15% 20% 24% 22% 20% 20% 23% 20%

Somewhat oppose 13% 17% 14% 6% 18% 6% 14% 11% 14% 13% 11% 13% 15%

Strongly oppose 16% 15% 16% 19% 19% 15% 17% 21% 13% 19% 18% 18% 10%

Not sure 17% 16% 21% 13% 15% 12% 21% 11% 9% 18% 18% 14% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (970) (340) (378) (252) (364) (318) (439) (253) (170) (176) (220) (352) (222)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 32% 33% 32% 29% 34% 32% 38%

Somewhat support 21% 15% 22% 17% 24% 22% 23%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 13% 17% 12% 15% 8% 16% 14%

Strongly oppose 16% 16% 16% 18% 16% 15% 14%

Not sure 17% 18% 17% 21% 17% 16% 10%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (970) (177) (786) (334) (299) (215) (122)
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26C. Transgender Issues — Schools banning books with stories about transgender youth
We will now ask you to share your opinion on a number of different issues relating to transgender people in the United States. Do you support or oppose. . .
?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 21% 25% 17% 13% 12% 30% 24% 25% 11% 6% 24%

Somewhat support 13% 15% 11% 16% 17% 11% 8% 11% 15% 18% 18%

Somewhat oppose 16% 15% 16% 15% 19% 12% 17% 13% 18% 28% 16%

Strongly oppose 36% 30% 42% 38% 33% 33% 43% 39% 33% 28% 34%

Not sure 14% 15% 14% 17% 19% 14% 8% 12% 23% 21% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (968) (431) (537) (186) (194) (362) (226) (702) (121) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 21% 9% 18% 42% 7% 44% 16% 26% 28% 16% 16% 25% 22%

Somewhat support 13% 13% 12% 13% 9% 13% 12% 15% 11% 10% 9% 15% 13%

Somewhat oppose 16% 15% 18% 14% 16% 14% 16% 16% 18% 16% 14% 16% 17%

Strongly oppose 36% 51% 35% 18% 59% 17% 39% 33% 34% 39% 45% 31% 36%

Not sure 14% 12% 17% 13% 10% 12% 17% 10% 8% 19% 16% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (968) (338) (377) (253) (361) (319) (436) (252) (172) (177) (219) (351) (221)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 21% 21% 21% 20% 24% 19% 20%

Somewhat support 13% 20% 10% 17% 8% 12% 10%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 16% 19% 15% 18% 13% 15% 18%

Strongly oppose 36% 24% 40% 24% 41% 43% 49%

Not sure 14% 15% 14% 21% 14% 10% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (968) (177) (784) (333) (300) (215) (120)
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26D. Transgender Issues — Allowing parents to provide their transgender children or teenagers with puberty-blocking drugs, which can tem-
porarily prevent the effects of puberty that may not align with their gender identity
We will now ask you to share your opinion on a number of different issues relating to transgender people in the United States. Do you support or oppose. . .
?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 16% 15% 16% 22% 19% 11% 14% 16% 14% 12% 21%

Somewhat support 16% 14% 17% 27% 20% 9% 11% 14% 16% 18% 25%

Somewhat oppose 11% 12% 11% 13% 11% 10% 12% 10% 12% 16% 13%

Strongly oppose 37% 41% 33% 20% 27% 48% 45% 41% 23% 30% 27%

Not sure 21% 18% 23% 19% 22% 22% 19% 18% 35% 24% 14%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (968) (432) (536) (186) (194) (361) (227) (703) (120) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 16% 24% 15% 5% 28% 3% 16% 14% 22% 15% 17% 16% 15%

Somewhat support 16% 25% 14% 4% 22% 6% 16% 16% 15% 15% 12% 15% 21%

Somewhat oppose 11% 13% 10% 10% 12% 10% 11% 12% 13% 12% 10% 12% 11%

Strongly oppose 37% 16% 36% 66% 15% 68% 32% 42% 37% 36% 35% 39% 34%

Not sure 21% 21% 24% 14% 22% 12% 24% 16% 13% 22% 25% 18% 19%

Totals 101% 99% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (968) (339) (377) (252) (362) (318) (437) (252) (170) (178) (220) (350) (220)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 16% 15% 16% 12% 14% 21% 23%

Somewhat support 16% 19% 15% 14% 14% 19% 16%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 11% 15% 10% 10% 12% 9% 18%

Strongly oppose 37% 31% 38% 38% 39% 33% 34%

Not sure 21% 20% 21% 26% 21% 18% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (968) (174) (787) (331) (302) (213) (122)
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26E. Transgender Issues — Requiring a transgender student’s peers to use their preferred name and pronouns
We will now ask you to share your opinion on a number of different issues relating to transgender people in the United States. Do you support or oppose. . .
?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 23% 18% 28% 34% 24% 18% 19% 22% 22% 22% 33%

Somewhat support 19% 20% 19% 20% 22% 16% 20% 19% 16% 24% 16%

Somewhat oppose 13% 13% 13% 11% 16% 12% 13% 12% 16% 13% 17%

Strongly oppose 27% 31% 22% 16% 20% 35% 31% 31% 14% 17% 24%

Not sure 18% 18% 18% 18% 18% 19% 16% 15% 32% 25% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (974) (436) (538) (186) (195) (365) (228) (708) (121) (78) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 23% 36% 23% 6% 40% 4% 24% 20% 27% 26% 29% 18% 24%

Somewhat support 19% 28% 18% 9% 29% 10% 22% 19% 16% 22% 15% 20% 21%

Somewhat oppose 13% 10% 12% 17% 9% 16% 10% 14% 19% 12% 14% 13% 13%

Strongly oppose 27% 11% 27% 48% 9% 56% 21% 33% 31% 23% 23% 30% 27%

Not sure 18% 15% 20% 19% 13% 14% 24% 15% 7% 17% 20% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (974) (342) (379) (253) (365) (319) (440) (254) (171) (177) (220) (355) (222)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 23% 22% 23% 16% 24% 31% 28%

Somewhat support 19% 20% 19% 17% 20% 21% 22%
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 13% 16% 12% 12% 12% 11% 20%

Strongly oppose 27% 24% 27% 29% 26% 24% 23%

Not sure 18% 18% 18% 26% 18% 13% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (974) (176) (791) (334) (302) (216) (122)
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26F. Transgender Issues — Requiring a transgender student’s teacher to use their preferred name and pronouns
We will now ask you to share your opinion on a number of different issues relating to transgender people in the United States. Do you support or oppose. . .
?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 26% 21% 31% 33% 26% 22% 27% 26% 25% 24% 38%

Somewhat support 18% 17% 20% 20% 21% 16% 17% 17% 21% 24% 15%

Somewhat oppose 14% 16% 11% 14% 17% 11% 13% 14% 12% 15% 13%

Strongly oppose 25% 29% 21% 17% 17% 34% 27% 28% 17% 16% 28%

Not sure 17% 17% 16% 16% 19% 16% 16% 16% 26% 21% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (972) (437) (535) (186) (195) (363) (228) (708) (120) (77) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 26% 42% 25% 8% 49% 4% 28% 22% 29% 33% 28% 21% 29%

Somewhat support 18% 23% 18% 12% 23% 11% 19% 20% 18% 20% 14% 19% 20%

Somewhat oppose 14% 10% 14% 18% 8% 18% 12% 15% 17% 13% 16% 12% 14%

Strongly oppose 25% 10% 24% 45% 8% 53% 20% 30% 27% 19% 22% 30% 23%

Not sure 17% 14% 19% 17% 12% 15% 21% 13% 8% 17% 19% 17% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 102% 99% 99% 100%

Unweighted N (972) (341) (377) (254) (364) (320) (437) (255) (171) (178) (218) (355) (221)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 26% 21% 28% 17% 28% 37% 32%

Somewhat support 18% 23% 17% 16% 19% 19% 22%

continued on the next page . . .

109



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Somewhat oppose 14% 18% 12% 15% 10% 14% 16%

Strongly oppose 25% 23% 25% 28% 25% 21% 24%

Not sure 17% 15% 17% 24% 18% 10% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (972) (176) (789) (334) (302) (214) (122)
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27. Are Your K-12 Students Taught To Think Critically
How often do you think your own children are being taught to think critically and understand different points of view at their school?
Asked of parents or guardians of one or more children in grades K-12

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 17% 23% 12% 20% 16% 15% ∗ 16% ∗ ∗ ∗
Somewhat often 30% 37% 25% 20% 32% 32% ∗ 35% ∗ ∗ ∗
Not very often 26% 18% 33% 37% 24% 22% ∗ 29% ∗ ∗ ∗
Not at all 11% 10% 12% 10% 10% 15% ∗ 7% ∗ ∗ ∗
Not sure 16% 13% 19% 13% 18% 16% ∗ 13% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (176) (72) (104) (31) (92) (49) (4) (108) (28) (26) (14)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 17% 27% 7% 16% 27% 17% 9% 20% 25% 22% 21% 14% 15%

Somewhat often 30% 29% 23% 42% 31% 37% 27% 26% 47% 33% 27% 25% 43%

Not very often 26% 25% 29% 23% 21% 25% 28% 32% 14% 22% 41% 23% 20%

Not at all 11% 11% 15% 5% 9% 7% 10% 8% 7% 14% 6% 14% 5%

Not sure 16% 8% 26% 14% 11% 14% 25% 14% 8% 9% 5% 23% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (176) (65) (64) (47) (56) (64) (69) (50) (41) (30) (39) (69) (38)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 17% 17% ∗ 12% 15% 22% ∗
Somewhat often 30% 30% ∗ 21% 36% 36% ∗
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not very often 26% 26% ∗ 28% 29% 25% ∗
Not at all 11% 11% ∗ 16% 8% 7% ∗
Not sure 16% 16% ∗ 23% 13% 10% ∗

Totals 100% 100% ∗ 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (176) (176) (0) (79) (43) (36) (18)
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28. Should K-12 Students Be Taught To Think Critically
How often do you think your own children should be taught to think critically and understand different points of view at their school?
Asked of parents or guardians of one or more children in grades K-12

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 41% 40% 42% 36% 44% 36% ∗ 37% ∗ ∗ ∗
Somewhat often 28% 26% 30% 20% 32% 26% ∗ 33% ∗ ∗ ∗
Not very often 14% 19% 10% 25% 10% 15% ∗ 18% ∗ ∗ ∗
Not at all 6% 4% 9% 9% 6% 4% ∗ 4% ∗ ∗ ∗
Not sure 10% 12% 9% 9% 8% 19% ∗ 8% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% ∗ 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (176) (72) (104) (32) (92) (48) (4) (108) (27) (25) (16)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 41% 47% 39% 36% 50% 35% 32% 43% 47% 41% 51% 42% 29%

Somewhat often 28% 32% 23% 30% 24% 36% 24% 33% 34% 30% 18% 22% 48%

Not very often 14% 12% 15% 16% 14% 11% 16% 9% 18% 17% 17% 14% 11%

Not at all 6% 3% 7% 10% 2% 7% 12% 2% 0% 6% 11% 7% 0%

Not sure 10% 6% 16% 9% 10% 10% 15% 13% 2% 6% 3% 15% 12%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (176) (64) (66) (46) (56) (64) (68) (50) (42) (30) (39) (69) (38)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 41% 41% ∗ 34% 47% 47% ∗
Somewhat often 28% 28% ∗ 27% 25% 30% ∗
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not very often 14% 14% ∗ 16% 10% 16% ∗
Not at all 6% 6% ∗ 8% 9% 0% ∗
Not sure 10% 10% ∗ 14% 9% 7% ∗

Totals 99% 99% ∗ 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (176) (176) (0) (78) (44) (37) (17)
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29A. How Often Are Your K-12 Students Taught What To Believe — Politics
How often do you think your children’s school is pushing your own children to adopt certain viewpoints about. . . ?
Asked of parents or guardians of one or more children in grades K-12

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 21% 24% 19% 15% 24% 15% ∗ 18% ∗ ∗ ∗
Somewhat often 28% 35% 21% 25% 26% 38% ∗ 33% ∗ ∗ ∗
Not very often 16% 17% 14% 23% 15% 11% ∗ 16% ∗ ∗ ∗
Not at all 20% 13% 26% 22% 20% 18% ∗ 19% ∗ ∗ ∗
Not sure 15% 10% 20% 15% 15% 18% ∗ 14% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (173) (72) (101) (32) (90) (47) (4) (104) (28) (26) (15)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 21% 25% 12% 30% 25% 28% 14% 18% 33% 34% 18% 20% 18%

Somewhat often 28% 31% 28% 23% 28% 31% 23% 36% 31% 22% 34% 23% 35%

Not very often 16% 13% 18% 16% 16% 10% 17% 17% 16% 13% 22% 14% 15%

Not at all 20% 22% 24% 13% 23% 13% 25% 18% 13% 17% 9% 32% 8%

Not sure 15% 9% 19% 19% 8% 17% 21% 11% 7% 13% 17% 11% 24%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (173) (64) (64) (45) (56) (64) (68) (47) (42) (30) (38) (68) (37)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 21% 21% ∗ 12% 28% 15% ∗
Somewhat often 28% 28% ∗ 21% 43% 25% ∗
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not very often 16% 16% ∗ 16% 12% 21% ∗
Not at all 20% 20% ∗ 25% 11% 28% ∗
Not sure 15% 15% ∗ 25% 6% 10% ∗

Totals 100% 100% ∗ 99% 100% 99% ∗
Unweighted N (173) (173) (0) (76) (43) (36) (18)
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29B. How Often Are Your K-12 Students Taught What To Believe — Race
How often do you think your children’s school is pushing your own children to adopt certain viewpoints about. . . ?
Asked of parents or guardians of one or more children in grades K-12

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 17% 21% 14% 11% 17% 20% ∗ 14% ∗ ∗ ∗
Somewhat often 34% 35% 34% 37% 33% 41% ∗ 36% ∗ ∗ ∗
Not very often 14% 18% 11% 15% 16% 6% ∗ 16% ∗ ∗ ∗
Not at all 18% 13% 21% 26% 15% 17% ∗ 20% ∗ ∗ ∗
Not sure 17% 13% 20% 11% 19% 16% ∗ 14% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (172) (72) (100) (32) (90) (46) (4) (103) (28) (26) (15)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 17% 23% 18% 11% 29% 18% 13% 17% 19% 26% 12% 18% 14%

Somewhat often 34% 37% 31% 36% 32% 36% 34% 32% 42% 28% 43% 34% 31%

Not very often 14% 9% 12% 24% 10% 17% 10% 24% 16% 16% 10% 16% 13%

Not at all 18% 20% 20% 10% 23% 10% 19% 18% 14% 17% 10% 22% 17%

Not sure 17% 12% 19% 19% 7% 18% 24% 9% 9% 13% 25% 10% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (172) (63) (64) (45) (55) (64) (68) (47) (41) (30) (38) (67) (37)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 17% 17% ∗ 9% 24% 18% ∗
Somewhat often 34% 34% ∗ 28% 37% 39% ∗
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not very often 14% 14% ∗ 15% 20% 11% ∗
Not at all 18% 18% ∗ 21% 15% 19% ∗
Not sure 17% 17% ∗ 27% 4% 13% ∗

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (172) (172) (0) (76) (43) (35) (18)

118



YouGov Survey: Schools and Gender Identity, for Washington Examiner
August 12 - 15, 2022 - 1000 U.S. Adult Citizens

29C. How Often Are Your K-12 Students Taught What To Believe — Culture
How often do you think your children’s school is pushing your own children to adopt certain viewpoints about. . . ?
Asked of parents or guardians of one or more children in grades K-12

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 29% 37% 22% 29% 30% 28% ∗ 26% ∗ ∗ ∗
Somewhat often 30% 32% 28% 23% 33% 29% ∗ 33% ∗ ∗ ∗
Not very often 13% 10% 16% 16% 12% 14% ∗ 14% ∗ ∗ ∗
Not at all 13% 9% 17% 12% 13% 12% ∗ 13% ∗ ∗ ∗
Not sure 14% 12% 17% 19% 13% 17% ∗ 14% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% ∗ 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (173) (72) (101) (32) (90) (47) (4) (104) (28) (26) (15)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 29% 36% 27% 22% 38% 33% 23% 28% 40% 31% 17% 36% 23%

Somewhat often 30% 31% 24% 36% 27% 28% 29% 31% 31% 27% 45% 20% 38%

Not very often 13% 8% 13% 21% 10% 16% 10% 18% 12% 23% 15% 8% 14%

Not at all 13% 16% 15% 8% 15% 8% 19% 12% 5% 6% 9% 23% 3%

Not sure 14% 8% 21% 14% 9% 15% 19% 11% 12% 13% 13% 12% 21%

Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (173) (64) (64) (45) (56) (64) (68) (47) (42) (30) (38) (68) (37)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 29% 29% ∗ 24% 32% 24% ∗
Somewhat often 30% 30% ∗ 26% 37% 37% ∗
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not very often 13% 13% ∗ 15% 13% 15% ∗
Not at all 13% 13% ∗ 16% 12% 11% ∗
Not sure 14% 14% ∗ 19% 6% 14% ∗

Totals 99% 99% ∗ 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (173) (173) (0) (76) (43) (36) (18)
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29D. How Often Are Your K-12 Students Taught What To Believe — Gender identity
How often do you think your children’s school is pushing your own children to adopt certain viewpoints about. . . ?
Asked of parents or guardians of one or more children in grades K-12

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 18% 22% 15% 22% 17% 16% ∗ 14% ∗ ∗ ∗
Somewhat often 25% 31% 20% 19% 28% 23% ∗ 25% ∗ ∗ ∗
Not very often 14% 11% 17% 21% 9% 19% ∗ 18% ∗ ∗ ∗
Not at all 22% 15% 29% 10% 27% 20% ∗ 26% ∗ ∗ ∗
Not sure 20% 22% 19% 28% 18% 22% ∗ 17% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% ∗ 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (172) (71) (101) (32) (89) (47) (4) (103) (28) (26) (15)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 18% 23% 12% 21% 35% 16% 12% 21% 21% 35% 12% 17% 13%

Somewhat often 25% 28% 23% 23% 22% 26% 16% 33% 31% 30% 14% 26% 30%

Not very often 14% 13% 12% 18% 8% 15% 19% 7% 17% 6% 31% 8% 15%

Not at all 22% 30% 22% 13% 25% 18% 27% 23% 16% 11% 23% 26% 23%

Not sure 20% 6% 32% 25% 10% 24% 26% 15% 15% 18% 20% 22% 18%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (172) (64) (64) (44) (56) (64) (67) (47) (42) (30) (37) (68) (37)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 18% 18% ∗ 12% 23% 17% ∗
Somewhat often 25% 25% ∗ 21% 29% 21% ∗
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not very often 14% 14% ∗ 12% 13% 25% ∗
Not at all 22% 22% ∗ 24% 25% 26% ∗
Not sure 20% 20% ∗ 31% 9% 10% ∗

Totals 99% 99% ∗ 100% 99% 99% ∗
Unweighted N (172) (172) (0) (75) (43) (36) (18)
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29E. How Often Are Your K-12 Students Taught What To Believe — Sexuality
How often do you think your children’s school is pushing your own children to adopt certain viewpoints about. . . ?
Asked of parents or guardians of one or more children in grades K-12

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 20% 26% 15% 16% 22% 18% ∗ 16% ∗ ∗ ∗
Somewhat often 15% 15% 15% 9% 12% 27% ∗ 20% ∗ ∗ ∗
Not very often 19% 21% 16% 29% 16% 15% ∗ 21% ∗ ∗ ∗
Not at all 27% 21% 33% 29% 29% 22% ∗ 30% ∗ ∗ ∗
Not sure 19% 17% 21% 17% 20% 19% ∗ 14% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% ∗ 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (173) (72) (101) (32) (90) (47) (4) (104) (28) (26) (15)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very often 20% 23% 13% 27% 29% 21% 15% 23% 22% 37% 16% 22% 7%

Somewhat often 15% 21% 13% 9% 19% 16% 15% 15% 15% 5% 12% 13% 31%

Not very often 19% 17% 20% 18% 18% 17% 12% 26% 27% 19% 24% 15% 20%

Not at all 27% 31% 27% 22% 26% 24% 34% 23% 22% 21% 25% 34% 19%

Not sure 19% 7% 27% 23% 8% 22% 24% 14% 14% 18% 22% 15% 23%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (173) (64) (64) (45) (56) (64) (68) (47) (42) (30) (38) (68) (37)

Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Very often 20% 20% ∗ 12% 29% 18% ∗
Somewhat often 15% 15% ∗ 12% 17% 22% ∗
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continued from previous page
Children in K-12 Schools Education (4 category)

Total Yes No HS or less Some college College grad Postgrad

Not very often 19% 19% ∗ 16% 19% 20% ∗
Not at all 27% 27% ∗ 34% 24% 29% ∗
Not sure 19% 19% ∗ 26% 11% 11% ∗

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (173) (173) (0) (76) (43) (36) (18)
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Interviewing Dates August 12 - 15, 2022

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.243 to 2.946, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.335.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 42 questions not reported.
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